
 

 

[1/12/2013 6:59:55 PM] Lewot: Well, it's just about on the hour now, so we might as well start. 

[1/12/2013 7:00:03 PM] Lewot: Grr-hem. 

[1/12/2013 7:00:43 PM] Lewot: After a long hiatus, we return to the turnipy past of the 

Mushroom World and join our party of four on their fateful adventure... 

[1/12/2013 7:01:13 PM] Lewot: Once more, if you need your character sheets, 

https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-2/player-characters 

[1/12/2013 7:01:35 PM] Lewot: It's been a while, so everybody try to remember all of your 

attacks and field stats. 

[1/12/2013 7:02:05 PM] Lewot: If you get stuck on a field puzzle, you might want to browse this 

page https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/default/common-field-obstacles 

[1/12/2013 7:02:21 PM] Andrew Cornell: (I will now proceed to forget about all of my attacjs 

and field stats :P) 

[1/12/2013 7:02:43 PM] Lewot: Of course, there are procedures for Amnesia. 

[1/12/2013 7:02:47 PM] Lewot: However. 

[1/12/2013 7:03:12 PM] Lëvîtý: attacjs 

[1/12/2013 7:03:18 PM] Lewot: When we last left our heroids, Rammen had navigated them 

over the top of an emotional tree in the Seraph Woods. 

[1/12/2013 7:03:46 PM] Andrew Cornell: (I will then attacj everything in sight on the other side 

:3c) 

[1/12/2013 7:03:57 PM] Lewot: Like most of the rest of the place, the view in front of them is 

formed into a distinct path, with walls of threes on either side. 

[1/12/2013 7:04:14 PM] Lewot: After some distance, the path appears to make a left turn. 

[1/12/2013 7:04:42 PM] Lewot: From here you can't see anything of apparent significance 

between the emotional tree and the turn. 

[1/12/2013 7:04:57 PM] Lewot: What does who propose to do? 

[1/12/2013 7:05:05 PM] KV: Miles decides there's nothing for it but to walk down the path 

towards the turn. 

[1/12/2013 7:05:17 PM | Edited 7:05:22 PM] KV: "No sense trying to move backwards." 

[1/12/2013 7:05:33 PM] Jay the Badass Renegade: "Yeah, good point." 

[1/12/2013 7:05:41 PM] Lewot: The party proceeds down the path. 

[1/12/2013 7:06:00 PM] Lewot: Cicadas drone as usual, and you hear the distant cawing of a 

bird. 

[1/12/2013 7:06:01 PM] Lëvîtý: "Scary turnips don't find themselves!" 

[1/12/2013 7:06:24 PM] Andrew Cornell: "That they don't," I say, "that they don't." 

[1/12/2013 7:06:27 PM] Lëvîtý: Levan becomes destracted by the sounds of the cicadas and 

attempts at finding some. 

[1/12/2013 7:06:54 PM] Andrew Cornell: I look about listening for the bird's caws. I'm going to 

get that damn bird... 

[1/12/2013 7:07:16 PM] Jay the Badass Renegade: The sound of cicadas seems to put a smile on 

Jay's face. 

[1/12/2013 7:07:16 PM] Lewot: Levan looks around at the tree wall as the others reach the left 

turn. The path appears to make a full 180. 

[1/12/2013 7:07:36 PM] Lëvîtý: "Huh..." 

[1/12/2013 7:07:37 PM] KV: "Hmm." 

[1/12/2013 7:07:51 PM] Lewot: Levan can't see any cicadas from here, but they seem to be just 



 

 

behind the tree wall. 

[1/12/2013 7:07:57 PM] Andrew Cornell: "Well that's odd..." I note. 

[1/12/2013 7:08:46 PM] Lewot: Note that a 180 is not a 360. It turns you back in the /direction/ 

you came, but it's still a different part of the forest. 

[1/12/2013 7:09:07 PM] Andrew Cornell: I look down the new path and investigate. 

[1/12/2013 7:09:12 PM] Lewot: I am not good at describing geography =P 

[1/12/2013 7:09:20 PM] Lewot: Rammen peers ahead... 

[1/12/2013 7:09:49 PM] Lewot: From up above in the canopy, a ninja-like figure falls down and 

stabs Rammen in the back with a knife! 

[1/12/2013 7:09:53 PM] Lewot: Battle initiated! 

[1/12/2013 7:10:02 PM] Andrew Cornell: "Ackgh!!" 

[1/12/2013 7:10:24 PM] Lewot: Two more figures fall from overhead, one robed and one 

muscular. 

[1/12/2013 7:10:27 PM] KV: "Hmph. Always gotta be on your toes." 

[1/12/2013 7:10:37 PM] Andrew Cornell: "Asdsfadfadas...." 

[1/12/2013 7:10:38 PM] Lewot: The ninja-like one makes his First Strike on Rammen. 

[1/12/2013 7:10:40 PM] KV: Miles pulls his goggles down and his gloves on. 

[1/12/2013 7:10:53 PM] Jay the Badass Renegade: Draws his sword for battle, his smile turning 

into a serious expression. 

[1/12/2013 7:10:53 PM] Lewot: For uh... 

[1/12/2013 7:11:11 PM] Andrew Cornell: "Ffdasgfdghsdf..." 

[1/12/2013 7:11:53 PM] Andrew Cornell: (we all speak angry gibberish here, right?) 

[1/12/2013 7:11:57 PM] Lewot: He strikes Rammen twice for 1 damage each, both of which are 

absorbed by Rammen's armor. Rammen's armor now only has 2 HP left. 

[1/12/2013 7:12:21 PM] Andrew Cornell: "Bleafhisoagdf...adfasd?...huh..." 

[1/12/2013 7:12:27 PM] Lewot: Now, the part I kept forgetting about: after the first strike, your 

support bonuses activate! 

[1/12/2013 7:12:49 PM] Lewot: I'll double them since I forgot to do them before. 

[1/12/2013 7:13:03 PM] KV: Through his goggles, Miles sees a faint, multi-colored glow 

surround his teammates. 

[1/12/2013 7:13:13 PM] Lewot: The combination of your affinities gives you... 

[1/12/2013 7:13:48 PM] Lewot: Attack +2 for 1 turn, Magic +2 for 1 turn, and Brain +2 for 2 

turns. 

[1/12/2013 7:14:02 PM] Lewot: Next time everything will be 1, because I won't double it. 

[1/12/2013 7:14:10 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 7:14:28 PM] Lëvîtý: (sorry my friend called me) 

[1/12/2013 7:14:33 PM] Lewot: Thief "Heheh... lookit these chumps!" 

[1/12/2013 7:14:40 PM] Lewot: (Oh, should we pause?) 

[1/12/2013 7:14:41 PM] Andrew Cornell: (we're in a battle, you can thank me later) 

[1/12/2013 7:15:04 PM] KV: "Who's got the Bestiary?" 

[1/12/2013 7:15:24 PM] Andrew Cornell: (that should be me) 

[1/12/2013 7:15:31 PM] Lewot: Pirate "Arr, your team has the beasts there, sonny!" 

[1/12/2013 7:15:44 PM] Lëvîtý: (I'm here now that's okay) 

[1/12/2013 7:15:47 PM] Andrew Cornell: "I've got it here," I say, bringing out said Bestiary. 

[1/12/2013 7:15:50 PM] Lewot: Pirates probably don't actually say Arr in Fire Emblem. 



 

 

[1/12/2013 7:15:57 PM] Lewot: Which one do you look up? 

[1/12/2013 7:16:06 PM] Lewot: Jay~ HP 13/30, VP 10/30, MP 5/5 

Levan~ HP 23/25, VP 5/35, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 3/15, MP 9/20 

Rammen~ HP 29/30, VP 2/30, MP 5/5 

 

vs. 

 

Pirate~ ??? 

Shaman~ ??? 

Thief~ ??? 

[1/12/2013 7:16:07 PM] Andrew Cornell: I'll look up the Ninja 

[1/12/2013 7:16:19 PM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary to look up the Thief! 

[1/12/2013 7:16:22 PM] Lëvîtý: (I thought they said "yarr" at least) 

[1/12/2013 7:16:24 PM] KV: Miles eyes the Shaman warily. 

[1/12/2013 7:16:31 PM] Lëvîtý: (in FE9) 

[1/12/2013 7:17:33 PM] Andrew Cornell: "Oh good, a mid-level Thief! All the more reason to 

hate this guy." 

[1/12/2013 7:18:02 PM] Andrew Cornell: "15 HP, 25 VP, and 0 MP. His Atk/Mag/Bra are all 1, 

and he's got 0 Def." 

[1/12/2013 7:18:23 PM] Andrew Cornell: "His main weapon is his pair of knives, which allow 

him to strike twice each turn!" 

[1/12/2013 7:18:34 PM] KV: "Nng." 

[1/12/2013 7:18:35 PM] Lëvîtý: (hehehe, bra) 

[1/12/2013 7:19:01 PM] Andrew Cornell: "He's also got the ability to steal our items about 50% 

of the time, or he can choose to use his Shade technique and disappear for 2 turns." 

[1/12/2013 7:19:17 PM] Andrew Cornell: "No elemental modifiers one way or the other though." 

[1/12/2013 7:19:21 PM] KV: "Oh, lovely." 

[1/12/2013 7:19:54 PM] Lëvîtý: "Hmmmm. This guy's kind of mean." 

[1/12/2013 7:19:56 PM] Lewot: Jay~ HP 13/30, VP 10/30, MP 5/5 

Levan~ HP 23/25, VP 5/35, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 3/15, MP 9/20 

Rammen~ HP 29/30, VP 2/30, MP 5/5 

 

vs. 

 

Pirate~ ??? 

Shaman~ ??? 

Thief~ HP 15/15, VP 25/25, MP 5/5 

[1/12/2013 7:20:58 PM] Jay the Badass Renegade: Jay would unsheath his claws, deciding on an 

Uber Klaw attack against the Thief. 

[1/12/2013 7:21:33 PM] Lewot: Jay uses Uber Klaw for 2 damage plus 2 from the support 

bonus! 

[1/12/2013 7:21:51 PM] Lewot: The Thief is Poisoned for 6 turns! 

[1/12/2013 7:21:59 PM] Lewot: Thief "Owow..." 



 

 

[1/12/2013 7:22:04 PM] Lëvîtý: Levan thinks for a minute. 

[1/12/2013 7:22:06 PM] KV: Miles waves his hands in a circular fashion, preparing a spell. 

[1/12/2013 7:22:11 PM] KV: Miles casts Tornado! 

[1/12/2013 7:22:42 PM] Jay the Badass Renegade: "Hah!" 

[1/12/2013 7:23:01 PM] Lewot: Miles conjures a magical tornado... 

[1/12/2013 7:23:20 PM] Lewot: Pirate takes 1 +2 damage! 

[1/12/2013 7:23:41 PM] Lewot: Shaman becomes Dizzy for 2 turns! 

[1/12/2013 7:23:55 PM] Lewot: Thief takes 3 damage! 

[1/12/2013 7:24:20 PM] Lëvîtý: "I don't have enough VP to really be useful )':" 

[1/12/2013 7:24:54 PM] Lëvîtý: Levan attacks the Thief with her Flame Lance! 

[1/12/2013 7:25:15 PM] Lewot: That's 3 +2 for 5 damage! 

[1/12/2013 7:25:44 PM] Andrew Cornell: (that should be it >.>) 

[1/12/2013 7:25:58 PM] Lewot: Jay~ HP 13/30, VP 4/30, MP 5/5 

Levan~ HP 23/25, VP 5/35, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 3/15, MP 8/20 

Rammen~ HP 29/30, VP 2/30, MP 5/5 

 

vs. 

 

Pirate~ ??? 

Shaman~ ???, Dizzy (2) 

Thief~ HP 3/15, VP 25/25, MP 5/5, Poison (devil) 

[1/12/2013 7:26:01 PM] Lewot: er 

[1/12/2013 7:26:06 PM] Andrew Cornell: :D 

[1/12/2013 7:26:08 PM] Lewot: six turns 

[1/12/2013 7:26:12 PM] Lewot: is what that means. 

[1/12/2013 7:26:16 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/12/2013 7:26:20 PM] KV: lol. 

[1/12/2013 7:26:34 PM] Andrew Cornell: (I wonder... (7) ) 

[1/12/2013 7:26:40 PM] Andrew Cornell: (nope, not the same) 

[1/12/2013 7:27:05 PM] Lëvîtý: (music) 

[1/12/2013 7:27:20 PM] Lewot: Pirate "Arr, these whelps be packin'! How 'bout this, then?" 

[1/12/2013 7:27:25 PM] Lewot: Pirate uses Provoke! 

[1/12/2013 7:27:59 PM] Lewot: Pirate "Harr harr, little sissy people! We'll crush yeh like the sea 

slugs y'are!" 

[1/12/2013 7:28:08 PM] Lewot: Everybody will be required to target the Pirate next turn. 

[1/12/2013 7:28:26 PM] KV: hm. 

[1/12/2013 7:28:28 PM] Lewot: Er, before that, Thief takes 1 damage from Poison. 

[1/12/2013 7:28:41 PM] KV: (Moves of this nature may require me to rethink my future 

moveset.) 

[1/12/2013 7:28:52 PM] KV: (I may become healing/buffing/debuffing here.) 

[1/12/2013 7:29:02 PM] Lewot: The Shaman... 

[1/12/2013 7:29:42 PM] Lewot: (Oh, wow, Shamans can't do much...) 

[1/12/2013 7:30:23 PM] Lewot: he uses Flux on Jay! 

[1/12/2013 7:30:36 PM] Lewot: Casts, I guess I should say. 



 

 

[1/12/2013 7:30:43 PM] Lewot: Dark magic is non-elemental. 

[1/12/2013 7:31:12 PM] KV: (right, Light and Dark only exist in mine and Arora's games) 

[1/12/2013 7:31:57 PM] Lewot: Now, Jay swiped the Knight Robe from one of those horse 

people, so... 

[1/12/2013 7:32:16 PM] Lewot: What should be 8 damage - 1 Defense is also -3 armor defense 

for 4 damage. 

[1/12/2013 7:32:43 PM] Lewot: Except... he's Dizzy. 

[1/12/2013 7:32:54 PM] Lewot: Nope, he still hits. 

[1/12/2013 7:33:13 PM] Lewot: And the Thief... he's looking in pretty bad shape... 

[1/12/2013 7:33:29 PM] Lëvîtý: "Beef burritos." 

[1/12/2013 7:33:40 PM] Lewot: He glances around at you guys to see if you have any beef 

burritos to steal... 

[1/12/2013 7:34:08 PM] KV: Miles pushes the beef burrito in his pocket down so the Thief can't 

see it. 

[1/12/2013 7:34:34 PM] Lewot: He runs up to Miles and attempts a steal... 

[1/12/2013 7:34:42 PM] Lewot: He fails. 

[1/12/2013 7:34:47 PM] Lewot: Player Phase. 

[1/12/2013 7:34:58 PM] Lewot: Attack and Magic increases wear off, Brain increase still has 1 

turn. 

[1/12/2013 7:35:00 PM] KV: Miles shoots the Thief a wink. 

[1/12/2013 7:35:16 PM] Lewot: The Thief recoils as though hit. 

[1/12/2013 7:35:31 PM] KV: "Hands not fast enough?" 

[1/12/2013 7:35:47 PM] KV: Miles casts PK Dark Step on himself. 

[1/12/2013 7:35:59 PM] KV: "Having trouble keeping up with me?" 

[1/12/2013 7:36:05 PM] Andrew Cornell: "I'll give him something to do with his hands," I say, 

stretching out my hands. 

[1/12/2013 7:36:15 PM] Lëvîtý: (ahhhhh it's snowing!!) 

[1/12/2013 7:36:25 PM] Lewot: (<3) 

[1/12/2013 7:36:45 PM] Lewot: Jay~ HP 9/30, VP 4/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Levan~ HP 23/25, VP 5/35, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Miles~ HP 15/30, VP 3/15, MP 8/20, Brain +2 (1), Dodgy (3) 

Rammen~ HP 29/30, VP 2/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

 

vs. 

 

Pirate~ ??? 

Shaman~ ???, Dizzy (1) 

Thief~ HP 2/15, VP 25/25, MP 5/5, Poison (5) 

[1/12/2013 7:36:57 PM] Lewot: Lemme check if Jay is Feral... 

[1/12/2013 7:37:12 PM] KV: (hopefully that'll come our way, it's like 50 degrees outside right 

now.) 

[1/12/2013 7:37:13 PM] Andrew Cornell: (maybe I could use some VP recovery before...) 

[1/12/2013 7:37:22 PM] Andrew Cornell: (or else I'm hitting up on Bestiary work again...) 

[1/12/2013 7:37:33 PM] Lewot: Nope, 7 HP or less will make Jay Feral right now. 

[1/12/2013 7:37:35 PM] KV: (I have 0 VP now) 



 

 

[1/12/2013 7:37:39 PM] Lewot: Oh, right. 

[1/12/2013 7:37:42 PM] KV: (because PK Dark Step) 

[1/12/2013 7:38:02 PM] Lëvîtý: (I want to go walk in the snow when we're done kjlkjsdlfjsdfk) 

[1/12/2013 7:38:08 PM] Lewot: Oh, sorry... 

[1/12/2013 7:38:12 PM] Andrew Cornell: (dawwww, Levvies <3) 

[1/12/2013 7:38:19 PM] Lewot: Well, it should build up while we're playing. 

[1/12/2013 7:38:27 PM] Lewot: I don't think it'll melt that fast. 

[1/12/2013 7:38:27 PM] Andrew Cornell: (there's a thought!) 

[1/12/2013 7:38:28 PM] KV: (so you'll have something to walk in) 

[1/12/2013 7:38:46 PM] Andrew Cornell: (anywho, anyone got a VP-restoring item?) 

[1/12/2013 7:38:51 PM] Lewot: Check your character sheets for items. 

[1/12/2013 7:38:56 PM] Lëvîtý: (let me check, I don't remember) 

[1/12/2013 7:39:03 PM] KV: (I've got a Slowpoke Tail and a Jelly Sandwich) 

[1/12/2013 7:39:13 PM] Lewot: https://sites.google.com/site/hannabartpekopon/home/game-

2/player-characters 

[1/12/2013 7:39:13 PM] Lëvîtý: ( 1) Super Shroom 

 2) Chuckle Bean 

 3) Koopa Leaf 

 4) Koopasta 

 5) Potato 

 6) Potato 

 7) Magic Mango 

 8) Hoohoo Blend 

 9) Fruit Punch Jarritos 

10) Woo Bean) 

[1/12/2013 7:39:17 PM] KV: (the Slowpoke Tail is +15, the Jelly Sandwich is +64) 

[1/12/2013 7:39:31 PM] Lëvîtý: (awww the Jarritos) 

[1/12/2013 7:39:40 PM] Lewot: Well, the Slowpoke Tail gives you a Trickle, and it's MP. 

[1/12/2013 7:39:42 PM] Lëvîtý: (I don't remember what any of these items do ;;; ) 

[1/12/2013 7:39:50 PM] KV: (is it?) 

[1/12/2013 7:39:53 PM] Lewot: Super Shroom 10 HP 

[1/12/2013 7:39:57 PM] KV: (my sheet is adapted to my system) 

[1/12/2013 7:40:01 PM] Lewot: Chuckle Bean is just for making coffee 

[1/12/2013 7:40:07 PM] Lewot: Koopa Leaf is just for making tea 

[1/12/2013 7:40:10 PM] KV: (oh, whoops,) 

[1/12/2013 7:40:17 PM] KV: (I meant the Chuckola Cola) 

[1/12/2013 7:40:18 PM] Lewot: Koopasta is 19 HP 19 VP 

[1/12/2013 7:40:28 PM] KV: (not the Slowpoke Tail) 

[1/12/2013 7:40:31 PM] Lewot: Potato is 3 HP I think 

[1/12/2013 7:40:42 PM] Lewot: Magic Mango is 4 MP 

[1/12/2013 7:41:04 PM] Andrew Cornell: (I just mostly wanna set things on fire before I lose the 

Brain boost) 

[1/12/2013 7:41:08 PM] Lewot: Hoohoo Blend is +3 Defense for 2 turns, or 2 Defense for 3 

turns, I can't remember 

[1/12/2013 7:41:10 PM] Andrew Cornell: (...lots on lots of things) 



 

 

[1/12/2013 7:41:29 PM] KV: (+2 for 3 turns) 

[1/12/2013 7:41:34 PM] Lewot: Fruit Punch Jarritos... er... I think that heals the whole party by 

10 VP. 

[1/12/2013 7:41:41 PM] Lëvîtý: (!!! omg) 

[1/12/2013 7:41:48 PM] KV: (yes, yes it does) 

[1/12/2013 7:41:49 PM] Lewot: Woo Bean is just for cooking. 

[1/12/2013 7:41:52 PM] Andrew Cornell: (we could use that >.> 

[1/12/2013 7:42:01 PM] Lëvîtý: (FRUIT PUNCH JARRITOS S S S S) 

[1/12/2013 7:42:13 PM] Lewot: Levan passes around the Fruit Punch Jarritos! 

[1/12/2013 7:42:18 PM] Lëvîtý: (lewot will we find more jarritos in the game) 

[1/12/2013 7:42:22 PM] Lewot: Yes 

[1/12/2013 7:42:24 PM] KV: (we better) 

[1/12/2013 7:42:29 PM] Lewot: even though it's medeival 

[1/12/2013 7:42:36 PM] KV: Miles takes a sip of the Jarritos and passes it along 

[1/12/2013 7:42:38 PM] Lewot: when was carbonation invented? 

[1/12/2013 7:42:45 PM] KV: (fuck if I know) 

[1/12/2013 7:42:47 PM] Lëvîtý: Levan passes around the Mexican soda and sings a little. 

[1/12/2013 7:42:56 PM] Lewot: Everyone is refreshed by 10 VP! 

[1/12/2013 7:43:04 PM] Lëvîtý: (yesss) 

[1/12/2013 7:43:28 PM] Lewot: Jay~ HP 9/30, VP 14/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Levan~ HP 23/25, VP 15/35, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 8/20, Brain +2 (1), Dodgy (3) 

Rammen~ HP 29/30, VP 12/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

 

vs. 

 

Pirate~ ??? 

Shaman~ ???, Dizzy (1) 

Thief~ HP 2/15, VP 25/25, MP 5/5, Poison (5) 

[1/12/2013 7:43:35 PM] Andrew Cornell: (cool!) 

[1/12/2013 7:43:49 PM] Andrew Cornell: Rammen uses PK Fire Beta and prepares to let them 

all burn!! 

[1/12/2013 7:44:02 PM] Lewot: Psychic fire erupts over the enemy team! 

[1/12/2013 7:44:11 PM] Lewot: I'm pretty sure the Thief is dead =P 

[1/12/2013 7:44:21 PM] Andrew Cornell: (I'm pretty sure the Thief is dead XD) 

[1/12/2013 7:44:32 PM] KV: (he better be, I mean damn) 

[1/12/2013 7:44:47 PM] Lewot: Oh, he only has 1 Brain Power. 

[1/12/2013 7:44:51 PM] Lewot: He's dead. 

[1/12/2013 7:45:10 PM] Lewot: The Shaman has 2 Brain, so he takes... 

[1/12/2013 7:45:31 PM] Lewot: er, 4? 

[1/12/2013 7:45:34 PM] Lewot: Is that right? 

[1/12/2013 7:45:57 PM] Lewot: Yeah... 

[1/12/2013 7:46:02 PM] Andrew Cornell: (I'll have to run that by the damage formula) 

[1/12/2013 7:46:21 PM] Lewot: So that means the Pirate takes 5. 

[1/12/2013 7:47:26 PM] Lewot: Er, except... the Shaman's resistant to Fire, so he only takes 2. 



 

 

[1/12/2013 7:47:36 PM] Andrew Cornell: (of course he is...0 

[1/12/2013 7:47:40 PM] Andrew Cornell: (oh, also the Burn check) 

[1/12/2013 7:47:51 PM] Lëvîtý: klj 

[1/12/2013 7:47:51 PM] Lewot: Ah yes. 

[1/12/2013 7:48:58 PM] Lewot: Lost my coin. Switching to random.org 

[1/12/2013 7:49:15 PM] KV: I have a guitar pick I can flip 

[1/12/2013 7:49:22 PM] Andrew Cornell: (I have dice I can roll!) 

[1/12/2013 7:49:23 PM] Lewot: Pirate is Burned! 

[1/12/2013 7:49:31 PM] Lewot: Shaman is not. 

[1/12/2013 7:49:38 PM] Lewot: Seems properly 50/50 =P 

[1/12/2013 7:49:45 PM] Andrew Cornell: (awwww, well 1/2 not bad) 

[1/12/2013 7:49:50 PM] Lewot: Er, I think Jay still needs to go? 

[1/12/2013 7:50:26 PM] KV: (yep yep) 

[1/12/2013 7:50:31 PM] Jay the Badass Renegade: Jay uses a sword attack aganst the pirate. 

[1/12/2013 7:50:36 PM] Jay the Badass Renegade: (Sorry was using restroom) 

[1/12/2013 7:50:42 PM] Lewot: S'alright. 

[1/12/2013 7:50:57 PM] Lewot: With a Steel Sword we get 4 damage... and he doesn't have any 

defense. 

[1/12/2013 7:51:02 PM] Lewot: I think. 

[1/12/2013 7:51:40 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/12/2013 7:52:09 PM] Lewot: Jay~ HP 9/30, VP 14/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Levan~ HP 23/25, VP 15/35, MP 5/5, Brain +2 (1) 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 8/20, Brain +2 (1), Dodgy (3) 

Rammen~ HP 29/30, VP 7/30, MP 5/5, Brain +2 (1) 

 

vs. 

 

Pirate~ ???, Burn (3) 

Shaman~ ???, Dizzy (1) 

Thief~ HP 0/15, VP 25/25, MP 5/5, Dead 

[1/12/2013 7:52:29 PM] Lewot: Pirate "Arr... tough urchins be ye..." 

[1/12/2013 7:52:41 PM] KV: (apologies in advance if I go offline, it'll be because I bumped my 

lappy) 

[1/12/2013 7:52:52 PM] Lewot: Er, I guess the Thief used some VP 

[1/12/2013 7:53:02 PM] KV: (but if I do, I'll be back in 30-60 seconds) 

[1/12/2013 7:53:26 PM] Lewot: Pirate attacks Rammen with his Venin Axe! 

[1/12/2013 7:53:41 PM] Lëvîtý: Levan floats a bit. 

[1/12/2013 7:54:14 PM] Andrew Cornell: (Venin...makes it sound...veninilicious?) 

[1/12/2013 7:54:22 PM] Lewot: Rammen takes 2 damage and is Poisoned for 3 turns! 

[1/12/2013 7:54:44 PM] Andrew Cornell: "Ack, poisoning..." 

[1/12/2013 7:54:59 PM] Lëvîtý: ".. !!" 

[1/12/2013 7:55:08 PM] Lewot: Shaman casts Flux on Miles! 

[1/12/2013 7:55:17 PM] KV: Miles braces himself. 

[1/12/2013 7:56:46 PM] Lewot: Miles takes 5 damage! 

[1/12/2013 7:56:55 PM] Lewot: (3 to his Priest Robe) 



 

 

[1/12/2013 7:57:31 PM] Lewot: Er, and after the Pirate attacked, he was hurt by his Burn =P 

[1/12/2013 7:57:57 PM] Lewot: Also the Shaman is Dizzy, but he still hits. 

[1/12/2013 7:58:00 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 7:58:15 PM] Lëvîtý: Levan uses her uhhh 

[1/12/2013 7:58:22 PM] Lewot: Wait, Miles was Dodgy... 

[1/12/2013 7:58:33 PM] Lewot: The Shaman missed! 

[1/12/2013 7:58:38 PM] Lewot: Now Player Phase. 

[1/12/2013 7:58:40 PM] Lëvîtý: WHATEVER DOES THE MOST DAMAGE LANCE on the 

Pirate! 

[1/12/2013 7:58:50 PM] Andrew Cornell: (that should be the actual name of a lance now) 

[1/12/2013 7:59:00 PM] Lewot: Levan chucks the Flame Lance at the Pirate. 

[1/12/2013 7:59:00 PM] Andrew Cornell: (the WHATEVER DOES THE MOST DAMAGE 

Lance!!) 

[1/12/2013 7:59:16 PM] Lewot: (The strongest lance is called the Champion Lance =P ) 

[1/12/2013 7:59:29 PM] Andrew Cornell: (but it's not the WHATEVER DOES THE MOST 

DAMAGE Lance) 

[1/12/2013 7:59:42 PM] Andrew Cornell: (it's just the lance that does the most damage probably 

:P) 

[1/12/2013 7:59:50 PM] Lewot: Rammen is hurt by Poison. 

[1/12/2013 7:59:59 PM] Andrew Cornell: "Bleck!" 

[1/12/2013 8:00:04 PM] Jay the Badass Renegade: (Is the strongest sword the Master Sword?) 

[1/12/2013 8:00:16 PM] KV: Miles walks swiftly over to the Shaman, and claps him hard with 

his gloves. 

[1/12/2013 8:00:19 PM] KV: Miles uses Doubleslap! 

[1/12/2013 8:00:33 PM] Andrew Cornell: Rammen checks the Bestiary on the Pirate! 

[1/12/2013 8:00:54 PM] KV: (ohhhhhhhh) 

[1/12/2013 8:00:56 PM] Lewot: (I made a bunch of swords, I can't remember at the moment) 

[1/12/2013 8:00:57 PM] KV: (Champion Lance) 

[1/12/2013 8:00:58 PM] KV: (I just got it) 

[1/12/2013 8:01:05 PM] Lewot: The Flame Lance did 3 damage 

[1/12/2013 8:01:14 PM] Lewot: Miles does 1 damage twice 

[1/12/2013 8:01:17 PM] Lewot: and... 

[1/12/2013 8:02:37 PM] Andrew Cornell: "Huh, this Pirate's not the strongest either, but he's got 

2 Atk Power!" 

[1/12/2013 8:03:03 PM] Andrew Cornell: "Mag and Bra are 1 each, and Def is 0. 20 HP, 15 VP, 

5 MP" 

[1/12/2013 8:03:14 PM] Andrew Cornell: "-he's only got 4 HP left in fact!" 

[1/12/2013 8:03:54 PM] Andrew Cornell: "That Provoke attack is his only special move, which 

as we know forces us to target him. The Venin Axe is powerful though, Poisoning whatever it 

damages!" 

[1/12/2013 8:04:13 PM] Andrew Cornell: "Being a pirate, he's got some sea legs and nautical 

sense, so he's resistant to Water." 

[1/12/2013 8:04:30 PM] Lewot: Jay~ HP 9/30, VP 14/30, MP 5/5 

Levan~ HP 23/25, VP 15/35, MP 5/5 

Miles~ HP 10/30, VP 10/15, MP 8/20, Dodgy (2) 



 

 

Rammen~ HP 26/30, VP 7/30, MP 5/5, Poison (2) 

 

vs. 

 

Pirate~ HP 4/20, VP 14/15, MP 5/5, Burn (2) 

Shaman~ ??? 

Thief~ HP 0/15, VP 25/25, MP 5/5, Dead 

[1/12/2013 8:04:49 PM] Lewot: Er 

[1/12/2013 8:04:54 PM] Lewot: Miles has 15 HP 

[1/12/2013 8:04:58 PM] Lewot: the Shaman missed. 

[1/12/2013 8:05:44 PM] Lewot: Jay remaining. 

[1/12/2013 8:05:58 PM] Jay the Badass Renegade: Jay slashes at the pirate with another sword 

attack. 

[1/12/2013 8:06:16 PM] KV: (still can't believe it took me so long to get the Champion Lance 

joke.) 

[1/12/2013 8:06:20 PM] Lewot: The Pirate goes down! 

[1/12/2013 8:06:33 PM] Lewot: Pirate "Arrrrrrrrrrr........!!!!" 

[1/12/2013 8:06:50 PM] Andrew Cornell: "Oh shut it!" 

[1/12/2013 8:07:02 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/12/2013 8:07:04 PM] Lewot: Jay~ HP 9/30, VP 14/30, MP 5/5 

Levan~ HP 23/25, VP 15/35, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 8/20, Dodgy (2) 

Rammen~ HP 26/30, VP 7/30, MP 5/5, Poison (2) 

 

vs. 

 

Pirate~ HP 0/20, VP 14/15, MP 5/5, Dead 

Shaman~ ??? 

Thief~ HP 0/15, VP 25/25, MP 5/5, Dead 

[1/12/2013 8:07:08 PM] Lewot: Shaman "Hmm..." 

[1/12/2013 8:08:32 PM] Lewot: He casts Flux on Jay again! 

[1/12/2013 8:08:40 PM] Lewot: Jay takes 4 damage and goes Feral. 

[1/12/2013 8:09:27 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 8:09:54 PM] Lewot: Rammen is hurt by Poison 

[1/12/2013 8:10:19 PM] Andrew Cornell: Rammen uses the Bestiary on the Shaman! 

[1/12/2013 8:14:02 PM] Lëvîtý: oops I spaced out;; 

[1/12/2013 8:14:08 PM] Lewot: I think we all did =P 

[1/12/2013 8:14:25 PM] Lewot: The battle's almost over. 

[1/12/2013 8:14:44 PM] Andrew Cornell: "Well, looks like this Shaman has some dark magic, 

non-elemental stuff." 

[1/12/2013 8:14:57 PM] Andrew Cornell: "He's only strong enough to cast the Flux spell." 

[1/12/2013 8:15:33 PM] Andrew Cornell: "And his robe protects him from magical attacks as 

well!" 

[1/12/2013 8:16:07 PM] Andrew Cornell: "1 Atk, 2 Mag and 2 Bra, with 0 Def. 15 HP, 5 VP, 20 

MP" 



 

 

[1/12/2013 8:16:26 PM] Andrew Cornell: "He's down at 11 HP, but be careful! He's resistant to 

Fire, Wind, and Thunder!" 

[1/12/2013 8:16:45 PM] KV: (sorry, telling everyone goodnight) 

[1/12/2013 8:17:42 PM] Jay the Badass Renegade: Jay jumps on forward to attack the Shaman 

with wild abandon. 

[1/12/2013 8:18:20 PM] Lewot: Shaman "You see, Fire Emblem's Trinity of Magic was equated 

to Elemental Modifiers in Arpeggio, so Shamans are resistant to the Fire Emblem magic 

elements while Monks are weak to them... also, ouch." 

[1/12/2013 8:18:25 PM] Lewot: 4 damage. 

[1/12/2013 8:18:47 PM] Lewot: Shamans are kind of insane. 

[1/12/2013 8:18:55 PM] Lewot: But not enough to be immune to psychic attacks. 

[1/12/2013 8:19:04 PM] Lewot: He's down to 7 HP. 

[1/12/2013 8:19:25 PM] KV: Miles elects to conserve his remaining arrows, and runs forward to 

use Doubleslap again. 

[1/12/2013 8:19:43 PM] Lewot: Biff! Pow! 2 damage. 

[1/12/2013 8:20:00 PM] Andrew Cornell: (did that Shaman just break the Fourth Wall? o_O) 

[1/12/2013 8:20:09 PM] KV: (if it's gonna make those sound effects, I'm gonna rename it the 

Batman Attack) 

[1/12/2013 8:20:14 PM] KV: (also, there's No Fourth Wall to break) 

[1/12/2013 8:20:26 PM] Andrew Cornell: (what about your screen?) 

[1/12/2013 8:20:32 PM] Andrew Cornell: (what about your computer?) 

[1/12/2013 8:20:38 PM] Andrew Cornell: (what about your MIIIIIND??) 

[1/12/2013 8:21:05 PM] Lewot: Now, this time, Levan, your Flame Lance runs on Magic Power, 

so the Shaman's robe will absorb 2 damage, and it'll only do 1. The Iron Lance would do 2. 

[1/12/2013 8:22:09 PM] Lëvîtý: I realize this 

[1/12/2013 8:22:23 PM] Lëvîtý: that's why I say THE MOST DAMAGE lance 

[1/12/2013 8:22:25 PM] Lëvîtý: 8) 

[1/12/2013 8:22:28 PM] Lewot: <3 

[1/12/2013 8:22:34 PM] Lëvîtý: also I'm sorry, I got distracted again 

[1/12/2013 8:22:37 PM] Lëvîtý: anyway gogogogo 

[1/12/2013 8:22:39 PM | Edited 8:23:01 PM] KV: "Let's finish this sucker off." 

[1/12/2013 8:22:47 PM] Lewot: Levan lances him for 2 damage! 

[1/12/2013 8:22:49 PM] Lëvîtý: attack the little slimeball 

[1/12/2013 8:22:55 PM] Lewot: Her lance retains some slime. 

[1/12/2013 8:23:00 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/12/2013 8:23:30 PM] Lewot: Shaman "Wee hee hee... I've got one spell left in me." 

[1/12/2013 8:23:43 PM] Andrew Cornell: "With 5 MP left, he's not kidding!" 

[1/12/2013 8:23:45 PM] Lewot: He casts Flux on Jay again! Jay is down to 1 HP! 

[1/12/2013 8:23:56 PM] Andrew Cornell: "...huh." 

[1/12/2013 8:24:12 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 8:24:17 PM] Lewot: Rammen is hurt by Poison 

[1/12/2013 8:24:23 PM] Andrew Cornell: "Bleck!" 

[1/12/2013 8:24:24 PM] Lewot: the Poison clears up. 

[1/12/2013 8:24:30 PM] Andrew Cornell: (yayyy!) 

[1/12/2013 8:24:47 PM] Lewot: Jay~ HP 1/30, VP 14/30, MP 5/5, Feral 



 

 

Levan~ HP 23/25, VP 15/35, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 8/20 

Rammen~ HP 25/30, VP 7/30, MP 5/5 

 

vs. 

 

Pirate~ HP 0/20, VP 14/15, MP 5/5, Dead 

Shaman~ HP 3/15, VP 5/5, MP 0/20 

Thief~ HP 0/15, VP 25/25, MP 5/5, Dead 

[1/12/2013 8:25:01 PM] Jay the Badass Renegade: Jay flinches in pain, growling. 

[1/12/2013 8:25:20 PM] Jay the Badass Renegade: And then goes in for a final attack for 

vengeance. 

[1/12/2013 8:25:30 PM] Lewot: Sword attack? 

[1/12/2013 8:25:53 PM] Jay the Badass Renegade: Yeah. 

[1/12/2013 8:26:26 PM] Lewot: Jay kills the Shaman with his Steel Sword! 

[1/12/2013 8:26:35 PM] Lewot: I'm assuming you all level up, but let me check. 

[1/12/2013 8:27:19 PM] Lewot: You gain 17 XP. 

[1/12/2013 8:28:08 PM] Lewot: You all level up. 

[1/12/2013 8:28:16 PM] Lewot: The Thief drops a Super Leaf and a 1-Up Super. 

[1/12/2013 8:28:30 PM] Andrew Cornell: "Wah ha ha ha ha!!" 

[1/12/2013 8:28:34 PM] KV: "Who's got inventory space?" 

[1/12/2013 8:28:40 PM] KV: >MP 

[1/12/2013 8:28:48 PM] Andrew Cornell: >VP 

[1/12/2013 8:28:56 PM] KV: (we get the +5 in whatever we level up, right?) 

[1/12/2013 8:29:10 PM] Lewot: Yes. 

[1/12/2013 8:29:10 PM] Andrew Cornell: "I've got a couple of slots left," I say. "And some 

pebbles too. I should really use these." 

[1/12/2013 8:29:53 PM] Jay the Badass Renegade: Jay nudged the 1-Up Super and looked 

towards the group, apparently unable to speak in his feral form. 

[1/12/2013 8:29:54 PM] KV: "I just dropped mine somewhere, I think." 

[1/12/2013 8:30:11 PM] KV: Miles picks up the 1-Up Super. 

[1/12/2013 8:30:35 PM] KV: "Likely I'll end up using this on one of you." 

[1/12/2013 8:31:05 PM] KV: "Or maybe it's more likely that you'll pick it off my body to use on 

me," Miles grins 

[1/12/2013 8:31:11 PM] Lëvîtý: oih 

[1/12/2013 8:31:12 PM] Lëvîtý: FUCK 

[1/12/2013 8:31:20 PM] Lëvîtý: let me look at my sheet for a quick minute 

[1/12/2013 8:31:26 PM] Lewot: No worries. 

[1/12/2013 8:31:44 PM] Lëvîtý: >VP lololol 

[1/12/2013 8:31:50 PM] Lewot: And Jay? 

[1/12/2013 8:32:04 PM] Lewot: For the level up stat? 

[1/12/2013 8:33:42 PM] Lewot: Next level up, you guys learn a new attack. 

[1/12/2013 8:33:50 PM] Lëvîtý: yessssssssssssssss !! 

[1/12/2013 8:33:56 PM] KV: and I'm putting that towards some healing magic. 

[1/12/2013 8:34:00 PM] Lëvîtý: I'm excited 



 

 

[1/12/2013 8:34:12 PM] Lëvîtý: I need to think of something 

[1/12/2013 8:34:27 PM] KV: can't let Levan carry all that weight, plus I have a Heal Staff. 

[1/12/2013 8:35:41 PM] Lëvîtý: <3 

[1/12/2013 8:35:52 PM] Lëvîtý: I love everything 

[1/12/2013 8:35:55 PM] Lëvîtý: I'm so happy 

[1/12/2013 8:36:03 PM] KV: <3 

[1/12/2013 8:36:10 PM] Lëvîtý: are we stopping here or continuing and if we're stopping when 

do you guys want to play again? 

[1/12/2013 8:36:22 PM] Lewot: I'd like to go a little more if we can 

[1/12/2013 8:36:25 PM] Lewot: did we lose Jared? 

[1/12/2013 8:36:26 PM] KV: why would we stop here? The night is still young. 

[1/12/2013 8:36:28 PM] Andrew Cornell: (it feels too early to stop >.>) 

[1/12/2013 8:36:32 PM] Jay the Badass Renegade: Sorry. 

[1/12/2013 8:36:38 PM] Lewot: S'alright. 

[1/12/2013 8:36:44 PM] Jay the Badass Renegade: I'll go for HP. 

[1/12/2013 8:36:48 PM] Lewot: Okay. 

[1/12/2013 8:37:04 PM] Lëvîtý: IT'S STILL SNWOINGH 

[1/12/2013 8:37:07 PM] Lewot: You're still Feral though. 

[1/12/2013 8:37:10 PM] Lewot: (<3) 

[1/12/2013 8:37:17 PM] Lëvîtý: I need a bathroom break 

[1/12/2013 8:37:19 PM] Lëvîtý: brb 

[1/12/2013 8:37:26 PM] Jay the Badass Renegade: (Time to take a drawin' break, too distracting. 

xD) 

[1/12/2013 8:37:31 PM] KV: (can we take five?) 

[1/12/2013 8:37:36 PM] Lëvîtý: lolol 

[1/12/2013 8:37:46 PM] KV: (since everyone seems to need some sort of break or another) 

[1/12/2013 8:38:03 PM] KV: (I need food so I can soldier on) 

[1/12/2013 8:38:07 PM] Lewot: Okay, intermission. 

[1/12/2013 8:38:16 PM] Andrew Cornell: THE 

[1/12/2013 8:38:16 PM] Lewot: The universe pauses for you. 

[1/12/2013 8:38:16 PM] Andrew Cornell: INTER 

[1/12/2013 8:38:18 PM] Andrew Cornell: MISSION 

[1/12/2013 8:38:41 PM] Lewot: We'll return shortly. And now a word from our sponsor. 

[1/12/2013 8:39:12 PM] Lewot: I'm Crazy Hal here, and I'm currently overstocked in turnips! 

[1/12/2013 8:40:07 PM] Lewot: But that's not all! Act in the next thirty seconds and I'll throw in 

this incredible WHATEVER DOES THE MOST DAMAGE Lance! This 420 Coin value is yours 

absolutely free! 

[1/12/2013 8:40:33 PM] KV: (is Crazy Hal simultaneously a HAL Laboratories shout-out and an 

Animal Crossing reference?) 

[1/12/2013 8:40:46 PM] Lewot: He's whatever you want him to be. 

[1/12/2013 8:40:51 PM] Lewot: He's Crrrrrrrrrrrrrrrrrrrrrazy! 

[1/12/2013 8:41:37 PM] Andrew Cornell: (oh ho ho~) 

[1/12/2013 8:41:48 PM] Lewot: Oh, you know, being human and thieves they really should have 

dropped some gold as well. 

[1/12/2013 8:42:01 PM] Lewot: You receive 8,419 G. 



 

 

[1/12/2013 8:42:10 PM] KV: (that's an oddly specific number) 

[1/12/2013 8:42:24 PM] Lewot: They were penny pinchers. 

[1/12/2013 8:42:41 PM] KV: (that's a lot of pennies) 

[1/12/2013 8:45:24 PM] KV: (anyway, I'm good to go now) 

[1/12/2013 8:47:29 PM] Andrew Cornell: (whooooaaaaa, lotsa gooollllld!!) 

[1/12/2013 8:48:22 PM] Lewot: Remember, the Bestiary cost 20,000 =P 

[1/12/2013 8:48:38 PM] Lewot: Weapons are expensive. Normal items, though, yeah, you could 

buy a lot of them. 

[1/12/2013 8:48:40 PM] KV: 100 gold = 1 coin 

[1/12/2013 8:48:55 PM] Lëvîtý: my dad called 

[1/12/2013 8:49:04 PM] Andrew Cornell: (oh yeah...) 

[1/12/2013 8:49:27 PM] Andrew Cornell: (I'm gonna snag a little curry from the other room >.>) 

[1/12/2013 8:50:38 PM] KV: mm, breakfast biscuits 

[1/12/2013 8:52:17 PM] KV: Miles sits down during the universe's pause. 

[1/12/2013 8:54:34 PM] KV: 'So this is what true silence is...' he thinks. 

[1/12/2013 8:55:44 PM] Lewot: Who grabbed the Super Leaf? 

[1/12/2013 8:55:57 PM] KV: (I think it's still up for grabs.) 

[1/12/2013 8:57:04 PM] Andrew Cornell: (curry has been snagged~) 

[1/12/2013 8:57:08 PM] KV: (am I the only one with a slot open?) 

[1/12/2013 8:57:12 PM] Lewot: No 

[1/12/2013 8:57:27 PM] Lewot: the only item used was the Fruit Punch Jarritos 

[1/12/2013 8:57:36 PM] Andrew Cornell: (I've got 2 spaces) 

[1/12/2013 8:57:47 PM] Andrew Cornell: (so I guess I'll pick it up then) 

[1/12/2013 8:57:56 PM] KV: (after the 1-Up Super, I've got one slot left) 

[1/12/2013 8:58:08 PM] Andrew Cornell: I tuck away the Super Leaf into my clothes. 

[1/12/2013 8:58:14 PM | Edited 8:58:18 PM] Jay the Badass Renegade: (I'm just about ready.) 

[1/12/2013 8:59:21 PM] KV: (I've been ready) 

[1/12/2013 8:59:48 PM] Lewot: Patience, young grasshopper. 

[1/12/2013 9:00:28 PM] KV: Miles takes the lotus position, meditating in the universe's pause. 

[1/12/2013 9:01:53 PM] Lëvîtý: hi 

[1/12/2013 9:02:07 PM] Lëvîtý: hi 

[1/12/2013 9:02:12 PM] Lëvîtý: ih 

[1/12/2013 9:02:17 PM] Lëvîtý: bacon 

[1/12/2013 9:02:17 PM] Andrew Cornell: (ahhh, this curry's helping with my sinuses~) 

[1/12/2013 9:02:21 PM] Andrew Cornell: (EGGS) 

[1/12/2013 9:02:22 PM] Andrew Cornell: (SPAM) 

[1/12/2013 9:02:37 PM] Andrew Cornell: (AND SAUSAGE!!) 

[1/12/2013 9:02:46 PM] Andrew Cornell: (I think that's what's in a continental breakfast in 

Boardgame... 

[1/12/2013 9:02:51 PM] Andrew Cornell: ...maybe) 

[1/12/2013 9:03:17 PM] Lewot: There are way too many foods in real life to ever fit them all in 

the RPG =P 

[1/12/2013 9:05:08 PM] Lëvîtý: THERE'S SNOW cOMING THROUHG MY WINDOW 

[1/12/2013 9:05:20 PM] Lewot: <333333333 

[1/12/2013 9:05:27 PM] KV: WOOOOOO 



 

 

[1/12/2013 9:05:31 PM] Andrew Cornell: oooooooohhhhhh 

[1/12/2013 9:05:31 PM] KV: CAN WE UNPAUSE THE UNIVERSE NOW 

[1/12/2013 9:06:04 PM] Lëvîtý: lolol 

[1/12/2013 9:06:07 PM] Lewot: I'm ready 

[1/12/2013 9:06:22 PM] Lewot: let's see, Jay? 

[1/12/2013 9:06:27 PM] Jay the Badass Renegade: Mhm. 

[1/12/2013 9:07:01 PM] Lewot: Okay 

[1/12/2013 9:07:08 PM] Lewot: the universe un-pauses. 

[1/12/2013 9:07:18 PM] Lewot: Who grabs the 8,419 G? 

[1/12/2013 9:07:30 PM] KV: Miles grabs 2000 

[1/12/2013 9:07:32 PM] Lëvîtý: Levan stares at it lovingly. 

[1/12/2013 9:07:48 PM] Lëvîtý: Levan takes 1900. 

[1/12/2013 9:08:16 PM] Jay the Badass Renegade: Jay picks up 2,019 

[1/12/2013 9:08:32 PM] Andrew Cornell: and I'll take the rest 

[1/12/2013 9:09:30 PM] Lewot: er, so that's... -4,000... -1,000... -19... -900... 

[1/12/2013 9:09:37 PM] KV: he gets 2,500 

[1/12/2013 9:09:54 PM] Lewot: Yes! 

[1/12/2013 9:10:09 PM] Lewot: Let me just add that to your sheets... 

[1/12/2013 9:10:20 PM] Lewot: the cicadas resume their droning after the battle. 

[1/12/2013 9:10:31 PM] Lewot: In fact, you're not sure if they had even stopped. 

[1/12/2013 9:10:59 PM] KV: Miles is sure. 

[1/12/2013 9:11:34 PM] KV: During his meditation, he listened to the sound of silence. 

[1/12/2013 9:11:44 PM] Lewot: Okay 

[1/12/2013 9:11:52 PM] Lewot: so, you were in the middle of rounding the bend 

[1/12/2013 9:12:01 PM] Lewot: I'll assume you complete this journey. 

[1/12/2013 9:12:14 PM] Lewot: You come into a larger tree-room... 

[1/12/2013 9:12:27 PM] Lewot: In front of you stretches an incredibly long bottomless pit. 

[1/12/2013 9:12:46 PM] Lewot: This time it isn't covered with the leaves. 

[1/12/2013 9:12:49 PM] KV: Miles looks across the pit. 

[1/12/2013 9:13:13 PM] Lewot: On the other side, there appear to be three trees standing in the 

middle of the ground, apart from the tree wall 

[1/12/2013 9:13:18 PM] Andrew Cornell: "More pits, I see," I note. 

[1/12/2013 9:13:42 PM] Lewot: as Miles looks, something falls down and konks him on the 

head. But no damage. 

[1/12/2013 9:13:46 PM] Lewot: It's shiny and yellow. 

[1/12/2013 9:13:54 PM] KV: "Oof!" 

[1/12/2013 9:13:58 PM] KV: "What th-" 

[1/12/2013 9:14:10 PM] Lëvîtý: "What is that?" 

[1/12/2013 9:14:12 PM] Lëvîtý: Levan stares at it lovingly. 

[1/12/2013 9:14:20 PM] Lewot: It appears to be a golden apple. 

[1/12/2013 9:14:35 PM] KV: Miles picks it up and inspects it. 

[1/12/2013 9:14:43 PM] Lewot: It appears to be a golden apple. 

[1/12/2013 9:14:43 PM] Lëvîtý: "But there's isn't a Wigglytuff anywhere!" 

[1/12/2013 9:14:52 PM] Andrew Cornell: I look over Miles' shoulder at the golden apple. 

[1/12/2013 9:15:14 PM] Lewot: It looks normal... and yet you can tell it must be somehow 



 

 

special. 

[1/12/2013 9:15:19 PM] KV: "I'm not a fan of apples. Anyone want it?" 

[1/12/2013 9:15:26 PM] Andrew Cornell: "That's awfully curious, wouldn't you say?" I ask 

aloud. 

[1/12/2013 9:15:52 PM] Lëvîtý: Levan pretends to be a Wigglytuff. She's not sure if they exist. 

[1/12/2013 9:16:02 PM] Lewot: Zubats exist, so they probably do. 

[1/12/2013 9:16:12 PM] Lëvîtý: She tries totake the apple onto her head and hold it there but 

doesn't want to drop it so she merely takes it. 

[1/12/2013 9:16:43 PM] Lewot: Despite being golden and sparkling, its skin feels like that of a 

regular apple. 

[1/12/2013 9:18:05 PM] Lewot: A breeze whistles over the bottomless pit. 

[1/12/2013 9:18:23 PM] KV: Miles sighs. "I hate these pits." 

[1/12/2013 9:18:27 PM] Jay the Badass Renegade: Jay sniffs at the apple. 

[1/12/2013 9:18:48 PM] Lewot: The apple has a peculiar smell, but it doesn't seem poisonous or 

anything. 

[1/12/2013 9:19:15 PM] Lewot: For some reason, the apple's smell reminds Jay a little bit of 

Levan's smell. If she were an apple. 

[1/12/2013 9:19:29 PM] Jay the Badass Renegade: Jay tilted his head at the odd smell, looking 

up at Levan. 

[1/12/2013 9:19:37 PM] KV: Miles "Well, Levan, you're the Wigglytuff here. Take a bite!" 

[1/12/2013 9:20:26 PM] Lëvîtý: "Are we supposed to eat it or save it?" 

[1/12/2013 9:20:34 PM] Lewot: No way to know. 

[1/12/2013 9:20:36 PM] KV: "There've gotta be more where that came from." 

[1/12/2013 9:20:40 PM] KV: "Take a bite." 

[1/12/2013 9:20:53 PM] Lëvîtý: Levan takes a bite, reluctantly. 

[1/12/2013 9:22:00 PM] Lewot: It really tastes just like a normal apple, except a little... hollow. 

It's like the ghost of an apple. It doesn't restore any of Levan's stats, nor does it appear to have 

any other effect. 

[1/12/2013 9:22:14 PM] KV: (I like this apple thing.) 

[1/12/2013 9:22:21 PM] Andrew Cornell: (this apple thing just got spooky) 

[1/12/2013 9:22:40 PM] Lëvîtý: "What am I eating?" 

[1/12/2013 9:22:56 PM] KV: "Looks like an apple to me." 

[1/12/2013 9:23:00 PM] KV: "Why? What's up?" 

[1/12/2013 9:23:04 PM] Lewot: Inside the golden skin, the meat looks normal. 

[1/12/2013 9:23:48 PM] Lëvîtý: "It tastes like a ghost." 

[1/12/2013 9:24:03 PM] Andrew Cornell: "Do ghosts have a taste?" I ask curiously. 

[1/12/2013 9:24:06 PM] KV: Miles tilts his head. "Curious." 

[1/12/2013 9:24:23 PM] Lëvîtý: Levan was actually Tubba Blubba in a previous life. (not really) 

[1/12/2013 9:24:31 PM] Lewot: Heheh <3 

[1/12/2013 9:24:55 PM] Andrew Cornell: (lol, dun dun dunnnn) 

[1/12/2013 9:25:09 PM] Andrew Cornell: "Here, let me have a taste," I say, reaching for the 

apple. 

[1/12/2013 9:25:29 PM] Lewot: Rammen takes the apple. 

[1/12/2013 9:25:48 PM] Andrew Cornell: I eat part of the apple. 

[1/12/2013 9:26:04 PM] Lewot: Rammen gets the same taste that Levan got. 



 

 

[1/12/2013 9:26:31 PM] KV: Miles takes the apple as well. 

[1/12/2013 9:26:40 PM] KV: "Guess we should all give this a try." 

[1/12/2013 9:26:46 PM] KV: Miles takes a bite. 

[1/12/2013 9:27:06 PM] Lewot: The taste does not appear to change from person to person. 

[1/12/2013 9:27:09 PM] Lëvîtý: (there needs to be a scene where Levan gets locked out of a 

room or something and she screams "OPEN the DOOOoooOOOOR") 

[1/12/2013 9:27:33 PM] Andrew Cornell: (darn, if only we were in that spinny roof house) 

[1/12/2013 9:27:33 PM] Lewot: Then Miles notices something strange... somehow, his bite mark 

is the only one. The other two vanished. 

[1/12/2013 9:28:04 PM] KV: Miles holds out the apple for the Feral Jay to take a bite, noting that 

his bite mark seems to be fading slowly as well 

[1/12/2013 9:28:20 PM] Lëvîtý: (OH GOD IS THIS NEOPETS IS THIS AN EVERLASTING 

APPLE) 

[1/12/2013 9:28:32 PM] Andrew Cornell: "Well I don't feel any different. You guys feel any 

different?" I ask the others. 

[1/12/2013 9:28:33 PM] Jay the Badass Renegade: Jay took a large bte from the apple as well. 

[1/12/2013 9:29:03 PM] Lewot: Jay gets the same odd, hollow taste. 

[1/12/2013 9:29:25 PM] Lewot: The party is tense for a moment, but nothing seems to come of 

them all having taken bites. 

[1/12/2013 9:29:38 PM] Lewot: Somehow, the apple still only appears to have one bite in it. 

[1/12/2013 9:29:47 PM] KV: Miles starts to feel odd. 

[1/12/2013 9:30:05 PM] KV: He wonders if it's psychosomatic; a by-product of the apple's 

hollow taste. 

[1/12/2013 9:30:32 PM] Lewot: The cicadas continue to drone. 

[1/12/2013 9:30:52 PM] Lewot: You'd better try something different =P 

[1/12/2013 9:32:14 PM] KV: Miles stares across the pit. 

[1/12/2013 9:32:22 PM] KV: He gets a crazy idea. 

[1/12/2013 9:32:32 PM] Jay the Badass Renegade: (brb for just a sec, just in case you need me) 

[1/12/2013 9:32:38 PM] Lewot: Okay 

[1/12/2013 9:33:15 PM] KV: "Levantamos..." he mutters. 

[1/12/2013 9:33:42 PM] Lewot: Levan feels a bit of a tingle at the mention of her name. 

[1/12/2013 9:33:47 PM] Lewot: The apple does not seem to react. 

[1/12/2013 9:34:28 PM] Lewot: Staring across the pit, Miles sees that the path continues behind 

the three middling trees. 

[1/12/2013 9:35:05 PM] KV: "No vines, no leaves, nothing to help us across..." 

[1/12/2013 9:35:06 PM] Jay the Badass Renegade: (Cool back) 

[1/12/2013 9:35:10 PM] KV: "But these apples are new..." 

[1/12/2013 9:35:16 PM] KV: "Maybe..." 

[1/12/2013 9:35:45 PM] Andrew Cornell: "What are you thinking, Miles?" I ask. "Maybe the 

apples have something to do with how we're to get across?" 

[1/12/2013 9:36:39 PM] KV: "Levan." 

[1/12/2013 9:36:45 PM] Lëvîtý: "What what do you need me for why did you do that??" 

[1/12/2013 9:36:48 PM] KV: "You're the floater." 

[1/12/2013 9:36:51 PM] Lëvîtý: She stares oddly. 

[1/12/2013 9:36:56 PM | Edited 9:36:58 PM] Lëvîtý: "Yes I am." 



 

 

[1/12/2013 9:37:23 PM] KV: "Do you feel any more weightless than you did before?" 

[1/12/2013 9:37:30 PM] KV: "You think maybe these apples..." 

[1/12/2013 9:38:02 PM] Andrew Cornell: "Make us lighter?" 

[1/12/2013 9:38:18 PM] Andrew Cornell: I hop a couple of times to test my weight. 

[1/12/2013 9:38:30 PM] Lewot: Rammen feels like he weighs the same as usual. 

[1/12/2013 9:38:41 PM] Jay the Badass Renegade: Jay attempts the same, being the most recent 

bite. 

[1/12/2013 9:38:49 PM] Lewot: Jay also feels normal. 

[1/12/2013 9:39:10 PM] Lëvîtý: "Do the apples have something to do with, uhh... do they kind of 

have a mirror effect? I can't really explain it." 

[1/12/2013 9:39:41 PM] KV: "What I'm thinking is..." 

[1/12/2013 9:39:46 PM] KV: "Well, I can't explain it either." 

[1/12/2013 9:39:54 PM] KV: Miles takes another bite of the apple for luck, 

[1/12/2013 9:39:58 PM] KV: and approaches the edge of the pit. 

[1/12/2013 9:40:32 PM] Lewot: The apple tastes the same as it did before. The pit looms 

oppressively. Miles can jump quite far, but this is just way beyond that. 

[1/12/2013 9:41:03 PM] KV: Miles pulls his goggles down, 

[1/12/2013 9:41:08 PM] KV: takes a deep breath, 

[1/12/2013 9:41:22 PM] KV: and takes a step off the edge. 

[1/12/2013 9:41:29 PM] Andrew Cornell: "Whoa, MILES!!" 

[1/12/2013 9:41:30 PM] Lewot: He plummets to his doom. 

[1/12/2013 9:41:37 PM] Andrew Cornell: I reach out and grab for Miles... 

[1/12/2013 9:41:37 PM] Lewot: Again. 

[1/12/2013 9:41:53 PM] Lewot: Rammen almost catches him, but no luck. 

[1/12/2013 9:42:06 PM] Lewot: Miles' body falls back down out of the heavens, his HP gone. 

[1/12/2013 9:42:14 PM] Lewot: I'd say it's a good thing I have you that 1-Up Super. 

[1/12/2013 9:42:18 PM] Lewot: g 

[1/12/2013 9:42:19 PM] Lewot: gave 

[1/12/2013 9:42:28 PM] Andrew Cornell: I furrow what appears to be my brow in angst. 

[1/12/2013 9:42:35 PM] KV: Miles' spirit facepalms. 

[1/12/2013 9:42:53 PM] Lewot: The apple rolls out of Miles' unconscious hand. 

[1/12/2013 9:43:04 PM] Andrew Cornell: "You should've asked for someone to catch you just in 

case," I mutter as I reach in and pull out his 1-Up Super to use on him. 

[1/12/2013 9:43:32 PM] Lewot: *1-Up jingle* 

[1/12/2013 9:43:37 PM] Lëvîtý: Levan steps backwards. 

[1/12/2013 9:43:39 PM] Lewot: Miles is revived to half HP. 

[1/12/2013 9:43:47 PM] KV: Miles' eyes flutter open. "Dammit." 

[1/12/2013 9:43:58 PM] Lewot: Which is exactly how much he had before he died =P 

[1/12/2013 9:44:21 PM] Andrew Cornell: "Any other ideas other than jumping into bottomless 

pits?" I ask Miles, a hint of sarcasm. 

[1/12/2013 9:44:25 PM] Jay the Badass Renegade: Jay whimpers, at 1 HP and the 1-Up Super 

now gone. 

[1/12/2013 9:45:05 PM] Lewot: Actually, you have 6 HP since you raised HP when you leveled 

up, but that's still in the Feral zone. 

[1/12/2013 9:45:34 PM] Jay the Badass Renegade: Jay would then nudge Levan's hand and 



 

 

motion towards the pit. 

[1/12/2013 9:45:59 PM] KV: (if I use something with Trickle in the field, does it work all at 

once?) 

[1/12/2013 9:47:05 PM] Lewot: (No. If you really want I'll give you one turn of it, but the rest 

waits until battle. However, if it's the Mushroom Omelette, that is also set to heal some HP in 

one shot in addition to the Trickle.) 

[1/12/2013 9:47:27 PM] KV: (does the Trickle carry over?) 

[1/12/2013 9:47:32 PM] Lewot: (yes.) 

[1/12/2013 9:48:14 PM] Lewot: (Trickle, Poison, and Burn are retained from battle to battle until 

all their turns are used up. 

[1/12/2013 9:48:15 PM] Lewot: ) 

[1/12/2013 9:48:36 PM] KV: Miles reaches into his pocket for the Mushroom Omelette. 

[1/12/2013 9:48:47 PM] KV: He hands it to his Feral teammate. 

[1/12/2013 9:49:29 PM] Lëvîtý: "Hi." 

[1/12/2013 9:49:32 PM] Lewot: Hi <3 

[1/12/2013 9:49:42 PM] Lëvîtý: "I'm not really actually sure where we're going with this." 

[1/12/2013 9:49:46 PM] KV: "So much for crazy ideas." 

[1/12/2013 9:49:51 PM] KV: "Anyone else got something?" 

[1/12/2013 9:50:13 PM] Lewot: Does Jay consume the Mushroom Omelette? 

[1/12/2013 9:50:17 PM] Lëvîtý: Levan floats for a minute. 

[1/12/2013 9:50:30 PM] Andrew Cornell: "Hmm..." I look at the surroundings again. 

[1/12/2013 9:50:41 PM] Jay the Badass Renegade: Jay graciously consumed the omelette. 

[1/12/2013 9:51:04 PM] Lewot: Jay is healed by 10 HP, and will be healed by 1 HP per turn of 

battle for 10 turns in future battles. 

[1/12/2013 9:51:15 PM] Lewot: I think I said it does go away if you sleep at the Inn, though. 

[1/12/2013 9:51:29 PM] Jay the Badass Renegade: "Ah, okay... That's much better." 

[1/12/2013 9:51:30 PM] Lewot: Jay is no longer Feral. 

[1/12/2013 9:51:35 PM] Lëvîtý: Levan thinks. 

[1/12/2013 9:52:02 PM] Jay the Badass Renegade: "Er, I was about to suggest, doesn't Levan's 

ablity to float also apply to those she touches?" 

[1/12/2013 9:52:23 PM] Lewot: Rammen can't see anything of interest on this side of the pit, but 

those three trees stand out on the other side. 

[1/12/2013 9:52:25 PM] Andrew Cornell: "So what we have here is this long pit, those three 

trees, and this one golden apple," I think aloud. 

[1/12/2013 9:52:54 PM] Jay the Badass Renegade: "I seem to recall us doing something similar 

previously in our journey... Unless my memory is mistaken." 

[1/12/2013 9:53:29 PM] Andrew Cornell: "Well, there were the vines in another room," I point 

out to Jay, "but we've no such vines here." 

[1/12/2013 9:53:39 PM] Andrew Cornell: "And this apple doesn't seem to be doing much..." 

[1/12/2013 9:53:48 PM] KV: Miles sits down at the edge of the pit. 

[1/12/2013 9:53:52 PM] Andrew Cornell: I grab the apple and chuck it across the pit. 

[1/12/2013 9:54:02 PM] Jay the Badass Renegade: "No, I was referring to Levan's floating 

working on those she touches. Didn't that work before?" 

[1/12/2013 9:54:05 PM] Lewot: Rammen chucks the apple 

[1/12/2013 9:54:25 PM] Lewot: its Levan-like ghostliness makes it fly all the way across! 



 

 

[1/12/2013 9:54:40 PM] Andrew Cornell: "...huh. That was...interesting..." 

[1/12/2013 9:54:46 PM] Lewot: It lands between two trees. 

[1/12/2013 9:54:56 PM] Lewot: It doesn't seem to do anything over there. 

[1/12/2013 9:55:21 PM] Jay the Badass Renegade: Jay stares at the apple, "Perhaps we should 

have held onto that and jumped?" 

[1/12/2013 9:55:38 PM] Lewot: After a moment, you lose sight of it, and then another golden 

apple falls down from the canopy. This one doesn't have any bites taken out of it, but somehow 

you feel like it's the same one. 

[1/12/2013 9:55:39 PM] Andrew Cornell: "...in hindsight, that might not have been a bad idea," I 

say to Jay. 

[1/12/2013 9:55:53 PM] Andrew Cornell: "Well, let's give it a whirl!" 

[1/12/2013 9:56:02 PM] Jay the Badass Renegade: "What an odd little fruit." 

[1/12/2013 9:56:07 PM] KV: "I dunno. I mean, I only stepped, but that didn't seem to do much." 

[1/12/2013 9:56:16 PM] Andrew Cornell: "Wait a moment..." 

[1/12/2013 9:56:23 PM] Andrew Cornell: "Levan! Take another bite of this apple now." 

[1/12/2013 9:56:32 PM] Lëvîtý: Levan takes a bite. 

[1/12/2013 9:56:59 PM] Andrew Cornell: "I have a hunch that this apple takes the qualities of 

the person who bites into it first," I explain to the others. 

[1/12/2013 9:57:06 PM] Andrew Cornell: "Perhaps we can use that to our advantage!" 

[1/12/2013 9:57:23 PM] KV: "I think we're overthinking this." 

[1/12/2013 9:57:53 PM] Andrew Cornell: I turn to Jay and bite into the apple myself. "Jay, you're 

the strongest, so I want you to chuck me across the pit," I say. 

[1/12/2013 9:58:21 PM] Lewot: Now that is interesting... 

[1/12/2013 9:58:33 PM] Andrew Cornell: "Hopefully if I'm right, I should have Levan's 

weightlessness, meaning I should just go soaring across the pit myself." 

[1/12/2013 9:58:37 PM] KV: "But then how would we get Jay over the pit after he threw us all 

over?" 

[1/12/2013 9:58:49 PM] Andrew Cornell: "That's a work in progress..." 

[1/12/2013 9:58:49 PM] KV: "And what if you're wrong? We only have so many healing items." 

[1/12/2013 9:58:57 PM] Andrew Cornell: "I know..." 

[1/12/2013 9:59:16 PM] Andrew Cornell: I look over to the pit. 

[1/12/2013 9:59:17 PM] Lëvîtý: Levan looks around for something. 

[1/12/2013 9:59:29 PM] KV: "I've wasted enough of our stuff on these stupid pits, are you sure 

you wanna join me in that club?" 

[1/12/2013 10:00:54 PM] Jay the Badass Renegade: Jay is ready to pick Rammen up, "Just say 

when, though I think throwing you in the opposite direction to test the theory first would be more 

prudent." 

[1/12/2013 10:01:11 PM] Andrew Cornell: "Perhaps so." 

[1/12/2013 10:01:21 PM] Andrew Cornell: I throw the apple in the direction opposite the pit. 

[1/12/2013 10:01:31 PM] Lewot: Levan looks around and finds a hole in one of the trees in the 

tree wall. Inside she finds a little yellow bag with a question mark on it. 

[1/12/2013 10:02:00 PM] Lewot: Rammen throws the apple away from the pit, and it hits the tree 

wall. It shakes the tree that it knocks into with surprising force. 

[1/12/2013 10:02:07 PM] Jay the Badass Renegade: Jay looked back across the pit, seeming to 

notice something, "Hold up guys." 



 

 

[1/12/2013 10:02:18 PM] Andrew Cornell: "...that tree..." 

[1/12/2013 10:02:27 PM] Lewot: The shaken tree drops a black leaf. 

[1/12/2013 10:02:38 PM] Lewot: Or rather, a Black Leaf. 

[1/12/2013 10:02:44 PM] Lewot: You can cook it into Black Tea. 

[1/12/2013 10:02:54 PM] Lëvîtý: Levan takes the bag. 

[1/12/2013 10:02:59 PM] Lëvîtý: Or, attempt to. 

[1/12/2013 10:03:01 PM] Lëvîtý: ateemspts 

[1/12/2013 10:03:03 PM] Lewot: Levan obtained the Mystery. 

[1/12/2013 10:03:04 PM] Lëvîtý: yes 

[1/12/2013 10:03:05 PM] Jay the Badass Renegade: "The markings on that tree make it appear to 

have targets on it." 

[1/12/2013 10:03:12 PM] Andrew Cornell: I retrieve the golden apple and the Black Leaf. 

[1/12/2013 10:03:29 PM] Andrew Cornell: I then look over at the tree Jay's referring to. 

[1/12/2013 10:03:32 PM] Jay the Badass Renegade: He points to the trees across the pit. 

[1/12/2013 10:03:34 PM] KV: "That was gonna be my next suggestion. See if you can hit those 

trees." 

[1/12/2013 10:03:42 PM] KV: "You're the powerhouse." 

[1/12/2013 10:03:59 PM] Andrew Cornell: I look down at the apple and say, "Maybe that's what 

the apple's for." 

[1/12/2013 10:04:09 PM] Lewot: Jay is right: the tree bark appears to be formed into target 

shapes. 

[1/12/2013 10:04:20 PM] Jay the Badass Renegade: "Right." Jay holds out his paw for the apple. 

[1/12/2013 10:04:33 PM] Andrew Cornell: "Aim steady," I say, handing the apple over to Jay. 

[1/12/2013 10:04:51 PM] Jay the Badass Renegade: He nodded, taking the apple and chucking it 

across the pit, aiming for one of the targets. 

[1/12/2013 10:05:25 PM] Lewot: The apple sails over the pit with huge speed, but flies in 

between two of the trees, smacking part of the tree wall behind. 

[1/12/2013 10:05:44 PM] Lewot: Then it falls down, disappears, and does its regeneration thing, 

falling from the canopy on your side again. 

[1/12/2013 10:06:06 PM] Lewot: You guys almost have it... 

[1/12/2013 10:06:23 PM] Andrew Cornell: "Try throwing it again, only nobody bite the apple," I 

say. 

[1/12/2013 10:06:30 PM] Andrew Cornell: I hand Jay the apple again. 

[1/12/2013 10:06:46 PM] Jay the Badass Renegade: Jay attempts the throw once more. 

[1/12/2013 10:07:05 PM] Lewot: Jay's throw has just as much force, but this time the apple 

passes between the other two trees. 

[1/12/2013 10:07:31 PM] Lewot: It regenerates again, like a cube in Portal. 

[1/12/2013 10:07:45 PM] KV: Miles thinks. 

[1/12/2013 10:07:47 PM] Jay the Badass Renegade: "Geez, my aim sucks." 

[1/12/2013 10:07:49 PM] Lewot: (That is not a hint =P ) 

[1/12/2013 10:07:59 PM] Andrew Cornell: "Okay, new theory: the apple changes trajectory 

based on who bites it." 

[1/12/2013 10:08:07 PM] Andrew Cornell: I bite into the apple and hand it to Jay. "Try it now. 

[1/12/2013 10:08:08 PM] Andrew Cornell: " 

[1/12/2013 10:08:32 PM] Jay the Badass Renegade: Jay shrugs and takes it, "All right, worth a 



 

 

shot." He chucked it once more. 

[1/12/2013 10:09:03 PM] Lewot: This time it's on the right track to hit the middle tree, but goes 

too high and just brushes the leaves. 

[1/12/2013 10:09:22 PM] Lëvîtý: Levan looks around some more. 

[1/12/2013 10:09:27 PM] Andrew Cornell: "Alright, Miles, take a bite and we'll see what 

happens." 

[1/12/2013 10:09:35 PM] KV: Miles takes a bite. 

[1/12/2013 10:09:35 PM] Andrew Cornell: "I think we're on the right track though..." 

[1/12/2013 10:09:35 PM] Lëvîtý: She feels there nothing she can really do at this moment in 

time. 

[1/12/2013 10:09:40 PM] KV: "What a crazy looking apple." 

[1/12/2013 10:10:18 PM | Edited 10:10:24 PM] Jay the Badass Renegade: Jay holds out his paw 

again for the apple. 

[1/12/2013 10:10:31 PM] Andrew Cornell: I hand the apple back to Jay. 

[1/12/2013 10:10:38 PM] Lëvîtý: "Hey guys, I just had a thought." 

[1/12/2013 10:10:48 PM] Lëvîtý: (and my skype just had some lag) 

[1/12/2013 10:10:50 PM] Jay the Badass Renegade: Jay throws again. 

[1/12/2013 10:11:06 PM] Lewot: This time Jay's throw is way off to the side. 

[1/12/2013 10:11:17 PM] Jay the Badass Renegade: Before turning to Levan, "What was that, 

Levan?" 

[1/12/2013 10:11:29 PM] Lëvîtý: "Maybe we need someone with a better aim rather than 

someone of a lighter weight or something!" 

[1/12/2013 10:11:40 PM] KV: "Hm. But then how come my throw was so off?" 

[1/12/2013 10:11:45 PM] KV: "I'm an archer, after all." 

[1/12/2013 10:12:09 PM] Andrew Cornell: "Hmmm...Jay, try eating the apple and then throwing 

it." 

[1/12/2013 10:12:41 PM] Jay the Badass Renegade: Jay takes a bite out of it, just to make sure, 

then proceeds to throw it, "Hope this works." 

[1/12/2013 10:13:15 PM] KV: "Wait. I think I got you, Levan." 

[1/12/2013 10:14:06 PM] Lewot: The apple aaaaalmost grazes the side of one tree. 

[1/12/2013 10:14:08 PM] Lewot: But no luck. 

[1/12/2013 10:14:21 PM] Lëvîtý: Levan floats upward a little. 

[1/12/2013 10:14:24 PM] KV: "Let me try. Like I said, I am an archer." 

[1/12/2013 10:14:41 PM] Andrew Cornell: "Maybe bite the apple yourself and then do your 

thing," I suggest. 

[1/12/2013 10:14:49 PM] Lëvîtý: "I'm not really sure if I have good aim, but we can try me if 

nothing else works." 

[1/12/2013 10:15:51 PM] KV: Miles takes a bite, tosses the apple to his throwing hand, then 

reels back and lets it fly towards the center tree. 

[1/12/2013 10:16:03 PM] Lewot: The apple smacks the tree dead center! 

[1/12/2013 10:16:45 PM] Lewot: Above the middle of the bottomless pit, a vine descends from 

the canopy. It's around your guys's elevation, but there's no way you can reach it from here. 

[1/12/2013 10:16:52 PM] Lewot: The apple respawns. 

[1/12/2013 10:17:11 PM] KV: Miles picks it up and takes a bite. "Shall we go for two?" 

[1/12/2013 10:17:17 PM] Andrew Cornell: "Make it so!" 



 

 

[1/12/2013 10:17:19 PM] KV: He throws for the tree on the left. 

[1/12/2013 10:17:33 PM] Lewot: He hits this tree in the middle as well. 

[1/12/2013 10:18:30 PM] Lewot: Under the tree, on the wall of the bottomless pit, roots shoot 

out toward you guys. However, they stop around the area of the vine, and the pit is so incredibly 

long that it still looks like you couldn't jump onto the roots from here. 

[1/12/2013 10:18:56 PM] Andrew Cornell: "Three for three then," I say. 

[1/12/2013 10:19:13 PM] Lewot: To clarify this whole thing, the first time Miles threw the apple, 

he wasn't aiming for the trees in particular. 

[1/12/2013 10:19:32 PM] Andrew Cornell: (actually, I think I was the one who first threw the 

apple >.>) 

[1/12/2013 10:19:39 PM] Andrew Cornell: (but yes, I wasn't aiming for trees) 

[1/12/2013 10:19:44 PM] KV: Miles takes a bite and throws for the last tree. 

[1/12/2013 10:19:46 PM] Lewot: Hmm, I don't even remember now =P 

[1/12/2013 10:19:57 PM] Lewot: This time, roots shoot out on your side! 

[1/12/2013 10:20:01 PM] KV: (Anyway, continue to explain.) 

[1/12/2013 10:20:20 PM] Lewot: Looks like you can walk out there, swing across the vine onto 

the other roots, and get across the pit. 

[1/12/2013 10:20:40 PM] Andrew Cornell: "Well done, Miles!" I cheer. 

[1/12/2013 10:20:58 PM] Lewot: And that was really the whole explanation. Even with a Hand-

Eye of 9, things that you randomly toss aside don't just magnetize towards a target =P 

[1/12/2013 10:20:59 PM] KV: "I just had to die first before we figured it out." 

[1/12/2013 10:21:43 PM] Andrew Cornell: "Don't worry about that, we're bound to find a healing 

place just beyond those trees!" I say optimistically, and I charge across the roots, swing the vine, 

and get to the other side. 

[1/12/2013 10:22:07 PM] Lewot: Since the pit is so long, it takes a little time for Rammen to get 

across, but the roots prove stable. 

[1/12/2013 10:22:12 PM] Lëvîtý: (my skype is laggigain) 

[1/12/2013 10:22:17 PM] Lewot: As he gets to the vine, it kinda swings toward him 

[1/12/2013 10:22:17 PM] Lëvîtý: (god damn it) 

[1/12/2013 10:22:23 PM] Lewot: (Oh sorry D= ) 

[1/12/2013 10:22:37 PM] KV: Miles takes a running leap across the roots and vine, right behind 

Rammen. 

[1/12/2013 10:22:57 PM] Lewot: Rammen and Miles swing across the vine and land on the other 

roots. 

[1/12/2013 10:22:57 PM] Lëvîtý: Levan gets really light and goes for it 

[1/12/2013 10:23:09 PM] Lewot: Levan catches the vine behind them and makes it across as 

well! 

[1/12/2013 10:23:36 PM] Jay the Badass Renegade: Jay follows lead and hops to the vine, 

jumping to swing across when it swings his way. 

[1/12/2013 10:23:55 PM] Lewot: Jay is successful as well. The vine seemed very forgiving, 

unlike the first one. 

[1/12/2013 10:24:14 PM] Lewot: The party crosses the other set of roots and arrives amongst the 

three target trees. 

[1/12/2013 10:24:28 PM] Lewot: They can see that the apple has respawned back on the other 

side of the pit. 



 

 

[1/12/2013 10:24:38 PM] Lewot: Don't worry, though, you didn't need to bring it =P 

[1/12/2013 10:24:46 PM] Jay the Badass Renegade: "Looks like there's no going back from 

here." 

[1/12/2013 10:24:57 PM] KV: Miles continues along the path. "I don't wanna see any more pits 

for a while." 

[1/12/2013 10:25:10 PM] Lewot: So, how are we? Does anyone want to stop, or keep going? 

[1/12/2013 10:25:19 PM] KV: (must continue) 

[1/12/2013 10:25:22 PM] Jay the Badass Renegade: Jay runs his paw across his tongue, the taste 

of ghosts bothering him a little. 

[1/12/2013 10:25:44 PM] Lewot: There were originally gonna be more napkin ghosts... 

[1/12/2013 10:26:13 PM] Lewot: The party continues down the path... Well, just because I 

planned this, I'll go ahead and say that somebody looks back, up into the canopy. 

[1/12/2013 10:26:13 PM] Andrew Cornell: (a napkin ghost would have been handy for the ghost 

apple) 

[1/12/2013 10:26:16 PM] Jay the Badass Renegade: (I'm good with continuing if everyone else 

is.) 

[1/12/2013 10:26:31 PM] Andrew Cornell: (eat the apple, wipe mouth with napkin ghost) 

[1/12/2013 10:26:41 PM] Andrew Cornell: (I'm also good with continuing!) 

[1/12/2013 10:26:48 PM] Lewot: Above where the vine hangs down, you see Travis Turnip 

sitting there, with three Golbats flying around him ritualistically. 

[1/12/2013 10:27:08 PM] Lëvîtý: atching it 

[1/12/2013 10:27:26 PM] Lëvîtý: ... skype what the hell 

[1/12/2013 10:27:40 PM] Lewot: As you watch, another vine comes down from even higher in 

the canopy and wraps around Travis, pulling him up and out of view. 

[1/12/2013 10:27:54 PM] Lewot: Are you okay Levvies? 

[1/12/2013 10:28:14 PM] KV: Miles shakes his head. "Turnips," he mutters. 

[1/12/2013 10:28:38 PM] Lewot: The Golbats flutter away... let's wait a moment in case Skype is 

still lagging 

[1/12/2013 10:29:01 PM] Andrew Cornell: "Someone say something about turnips?" I ask. 

[1/12/2013 10:29:06 PM] Andrew Cornell: (and then I pauseeeeee) 

[1/12/2013 10:29:27 PM] KV: "You missed it," Miles said with a gesture to the canopy. 

[1/12/2013 10:29:35 PM] KV: "Your buddy Travis was just up there." 

[1/12/2013 10:29:44 PM] Andrew Cornell: (Dun dun DUNNNNNNNNN) 

[1/12/2013 10:30:06 PM] Lëvîtý: "Giant scary turnip!" 

[1/12/2013 10:30:21 PM] Andrew Cornell: "Oh........." 

[1/12/2013 10:30:55 PM] Lewot: The party ponders Travis's appearance for a moment, then 

continues on. 

[1/12/2013 10:31:25 PM] Lewot: The path makes a right turn, then appears to hit a dead end. 

[1/12/2013 10:32:13 PM] Lewot: In front of you, there's a conspicuous tree stump in the lower 

part of the tree wall. It's grown over by the other trees, but it looks a little loose itself. If you 

could remove it, you could probably crawl through the gap one at a time. 

[1/12/2013 10:32:17 PM] Lewot: It looks like this https://804e1d63-a-62cb3a1a-s-

sites.googlegroups.com/site/hannabartpekopon/home/game-

2/Tree%20Stump.jpg?attachauth=ANoY7cpipXNGloOw6AVeamC8Vlte_EhiQ4nSFLPK-

gsLJ7ooxPa71K9kUP6dJTg8N9_ww42iFgnrlls4mYrsnytCDVm6iEUetaddEAxn8ADr56jP9pKs



 

 

MIH5Evbp1U3SIphrrzMUbjcFR8t3t6Y8_-V7sdXdg4X-

I7s6i8oTN6Yghok_mcqi5XCK1Rr0HQqHjNEiGPcX7MAVOno4NF25VUdz8KyIwsMY793Ub

qaomYnV5IdAs9FXDKY%3D&attredirects=0 

[1/12/2013 10:33:08 PM] Andrew Cornell: (lol, I see what you did there) 

[1/12/2013 10:33:29 PM] Andrew Cornell: "Looks a little loose, don't you think?" I ask the 

others. 

[1/12/2013 10:33:43 PM] Jay the Badass Renegade: Jay would step forward, "I could try to move 

it." 

[1/12/2013 10:34:16 PM] Lëvîtý: Levan got a weird feeling for a moment, but dismisses it. 

[1/12/2013 10:34:21 PM] Lewot: Jay tries to pull at the tree stump. It shifts around a little, but he 

can't seem to pull it all the way out. 

[1/12/2013 10:34:49 PM] Jay the Badass Renegade: Jay turned to the others, "Maybe we should 

all pull at this." 

[1/12/2013 10:34:54 PM] KV: Miles helps Jay to try and pull the stump out. 

[1/12/2013 10:35:44 PM] Andrew Cornell: I get in a good position and work to help out as well. 

[1/12/2013 10:36:20 PM] Lewot: The boys pull at the stump, and it kind of comes out more than 

before, but man, something in there is just stuck. 

[1/12/2013 10:37:06 PM] Andrew Cornell: "Man, something in there is just stuck," I say aloud. 

[1/12/2013 10:37:51 PM] KV: Miles gets down on the ground, trying to get a look under the 

stump. "Try lifting it again." 

[1/12/2013 10:38:13 PM] Andrew Cornell: I help Jay pull back the stump. 

[1/12/2013 10:38:39 PM] Lewot: Somehow you just can't really see what's holding it. 

[1/12/2013 10:38:58 PM] Lewot: Jay and Rammen lose their grip and fall backward. 

[1/12/2013 10:39:11 PM] Lewot: The stump, without actually moving or attacking, initiates 

battle mode! 

[1/12/2013 10:39:24 PM] Andrew Cornell: "...what." 

[1/12/2013 10:39:29 PM] KV: "Wait, whaaat?" 

[1/12/2013 10:39:29 PM] Lewot: Your support bonuses activate. 

[1/12/2013 10:39:56 PM] Lewot: Let me get your stats... 

[1/12/2013 10:40:47 PM] Lewot: Jay is healed by 1 HP from the Trickle. 

[1/12/2013 10:41:13 PM] KV: "Alright, okay, I'll roll with it." 

[1/12/2013 10:41:29 PM] KV: "Look up the stump, Ram." 

[1/12/2013 10:42:18 PM] Lewot: Jay~ HP 17/35, VP 14/30, MP 5/5, 1 HP Trickle (9) 

Levan~ HP 23/25, VP 20/40, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 13/25 

Rammen~ HP 25/30, VP 12/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Stump~ ??? 

[1/12/2013 10:42:35 PM] Lewot: Rammen's armor is down to 1 HP. 

[1/12/2013 10:42:39 PM] Lewot: Did I already say that? 

[1/12/2013 10:42:49 PM] KV: (Maybe? I don't remember.) 

[1/12/2013 10:43:06 PM] Andrew Cornell: (I thought it was down to 2 last you mentioned) 

[1/12/2013 10:43:23 PM] Andrew Cornell: Rammen...uhm...looks the stump up in the 



 

 

Bestiary...and can't believe he's doing that. 

[1/12/2013 10:43:29 PM] Lëvîtý: (<3) 

[1/12/2013 10:43:40 PM] Andrew Cornell: (<3) 

[1/12/2013 10:46:02 PM] Andrew Cornell: "Uhm...well...there's nothing really in here about a 

Tree Stump monster..." 

[1/12/2013 10:46:30 PM] Andrew Cornell: "There's a mention of a Tree Stump as a role in mafia 

games." 

[1/12/2013 10:47:28 PM] Andrew Cornell: "Apparently, these 'mafia games' are a sport in which 

players assume various 'roles' to 'kill' all opposing members of their faction. 'Tree Stump' is 

mentioned as a role, and apparently someone with the role of 'Werewolf' can eat a Tree Stump." 

[1/12/2013 10:47:49 PM] Andrew Cornell: "....well, that's just silly. A Werewolf eating a Tree 

Stump? What on earth could that possibly mean?" 

[1/12/2013 10:47:57 PM] KV: ( :| ) 

[1/12/2013 10:47:57 PM] Jay the Badass Renegade: (I hope we get to fight a bus driver soon) 

[1/12/2013 10:48:18 PM | Edited 10:48:25 PM] Lëvîtý: (LOL ) 

[1/12/2013 10:48:21 PM] KV: "Hope you're hungry, Jay." 

[1/12/2013 10:48:38 PM] Lëvîtý: Levan ponders mafia games. 

[1/12/2013 10:48:41 PM] Jay the Badass Renegade: "Well, that apple wasn't particularly filling." 

[1/12/2013 10:48:49 PM] Andrew Cornell: "Wait a minute, you're not suggesting Jay EATS that 

Tree Stump, are you?!" 

[1/12/2013 10:48:54 PM] Lëvîtý: "We should play one of those sometime." 

[1/12/2013 10:49:11 PM] Jay the Badass Renegade: "That would be an odd circumstance." 

[1/12/2013 10:49:17 PM] KV: "You JUST said, Werewolves eat Tree Stumps." 

[1/12/2013 10:49:31 PM] Andrew Cornell: "I know I SAID that, but STILL!!!" 

[1/12/2013 10:49:41 PM] KV: "You've got a better idea?" 

[1/12/2013 10:49:53 PM] Andrew Cornell: "Not...not particularly, no..." 

[1/12/2013 10:50:02 PM] Jay the Badass Renegade: "Sir, I should inform you that my 

classification amongst the order of mammals is no where near lupine." Jay huffs. 

[1/12/2013 10:50:43 PM] KV: "No offense, Jay, but the rest of us don't even resemble 

werewolves. Besides, true werewolves are actually cursed humans." 

[1/12/2013 10:51:04 PM] Andrew Cornell: "Unfortunately, Miles has a point." 

[1/12/2013 10:51:27 PM] Jay the Badass Renegade: "Wouldn't that make you and Levan more 

suitable candidates?" 

[1/12/2013 10:51:43 PM] KV: "We're not cursed." 

[1/12/2013 10:51:44 PM] Jay the Badass Renegade: "Ah, fine. If I must eat the stump, then..." 

[1/12/2013 10:52:10 PM] Jay the Badass Renegade: Jay uses Bite on the stump. 

[1/12/2013 10:52:23 PM] Lewot: Jay eats the stump and heals 1 HP! 

[1/12/2013 10:52:30 PM] Lewot: You all get 1 XP for participating. 

[1/12/2013 10:52:45 PM] Lëvîtý: (THAT WAS SO BEAUTIFUL) 

[1/12/2013 10:52:49 PM] Lëvîtý: (THANK YOU) 

[1/12/2013 10:52:53 PM] KV: (that was the lolziest.) 

[1/12/2013 10:52:57 PM] Lewot: (<3) 

[1/12/2013 10:53:06 PM] KV: (Needs more "ARE YOU CRAZY, WHY WOULD YOU DO 

THAT" puzzles.) 

[1/12/2013 10:53:09 PM] Lëvîtý: "Hey, I'm not cursed... am I?" 



 

 

[1/12/2013 10:53:21 PM] KV: "Not that we noticed, Lev." 

[1/12/2013 10:53:29 PM] Jay the Badass Renegade: Jay belches somewhat and picks his teeth 

with a claw. "Not exactly gourmet." 

[1/12/2013 10:53:31 PM] Lëvîtý: "Ohhh..." 

[1/12/2013 10:53:36 PM] KV: Miles picks up Levan and spins her around. 

[1/12/2013 10:53:40 PM] Andrew Cornell: "...ah." 

[1/12/2013 10:53:44 PM] Jay the Badass Renegade: (Haha, I play too many themed mafia 

games.) 

[1/12/2013 10:53:50 PM] Lëvîtý: "Eeeeeeee!" Levan laughs. 

[1/12/2013 10:53:59 PM] Lëvîtý: (I play mafia games of all shapes and sizes) 

[1/12/2013 10:54:09 PM] Lëvîtý: (except oc) 

[1/12/2013 10:54:39 PM] Jay the Badass Renegade: (I've lost each game I've played, so I ended 

up quitting for some time.) 

[1/12/2013 10:54:59 PM] Lewot: My Skype is doing the thing where it won't change messages to 

read. 

[1/12/2013 10:54:59 PM] Jay the Badass Renegade: (Maybe I'll try my hand at it again, though.) 

[1/12/2013 10:55:07 PM | Edited 10:56:30 PM] KV: (hate that.) 

[1/12/2013 10:55:14 PM | Edited 10:55:52 PM] Jay the Badass Renegade: (Right click the group 

and mark them as read.) 

[1/12/2013 10:56:34 PM] Lewot: Okay, there it fixed itself. 

[1/12/2013 10:56:42 PM] Lewot: Should we maybe end here? 

[1/12/2013 10:57:20 PM] KV: (what's with all the wanting to cut it off? I thought we were 

getting an earlier start so we could go on longer. I'm rarin' to RPG) 

[1/12/2013 10:57:48 PM] Lëvîtý: (boop) 

[1/12/2013 10:57:54 PM] Lewot: If you're game, I am. 

[1/12/2013 10:57:55 PM] KV: (what Lev said) 

[1/12/2013 10:58:03 PM] Lëvîtý: (boop) 

[1/12/2013 10:58:06 PM] Jay the Badass Renegade: (I'm good to go.) 

[1/12/2013 10:58:16 PM] Andrew Cornell: (LET THE GOOD TIMES ROLL) 

[1/12/2013 10:58:26 PM] KV: (I think (boop) needs to be a smiley. God only knows for what.) 

[1/12/2013 10:58:30 PM] Lewot: Who crawls through the hole first? 

[1/12/2013 10:58:35 PM] Lëvîtý: (after this I want some epicmafia though) 

[1/12/2013 10:58:41 PM] Jay the Badass Renegade: (Eh, I have smilies disabled.) 

[1/12/2013 10:58:52 PM] Lewot: That's probably good =P 

[1/12/2013 10:58:55 PM] Jay the Badass Renegade: (I hate 'em. XD) 

[1/12/2013 10:58:56 PM] Andrew Cornell: I lean forward and crawl through the hole first. 

[1/12/2013 10:59:26 PM] Lewot: Which way did I say the path turned? 

[1/12/2013 10:59:29 PM] Lewot: I'm going with right 

[1/12/2013 10:59:37 PM] Lewot: so, beyond the hole, it turns left again. 

[1/12/2013 10:59:41 PM] KV: (You did say right.) 

[1/12/2013 10:59:53 PM] Lewot: This little bend seems safe enough. 

[1/12/2013 11:00:03 PM] KV: Miles follows Rammen through the hole. 

[1/12/2013 11:00:35 PM] Andrew Cornell: I check around the bend but stay wary in case any 

more random ninja-like people come falling down on top of me and stab me in the back 

[1/12/2013 11:01:54 PM] Lewot: In fact, you see three people standing further in the path, turned 



 

 

away from you. One is riding a pegasus and one is riding a wyvern. The other one looks like an 

archer. 

[1/12/2013 11:02:14 PM] KV: "Uh oh. Looks like trouble." 

[1/12/2013 11:02:16 PM] Lewot: The pegasus knight is female, so it's not Pidenski. 

[1/12/2013 11:02:34 PM] Andrew Cornell: "I agree," I say. 

[1/12/2013 11:03:00 PM] Andrew Cornell: "...come to think of it, though, didn't we fight a group 

like this earlier?" I ask. 

[1/12/2013 11:03:04 PM] Lewot: You wonder where Abram and Pidenski are in this forest. 

[1/12/2013 11:03:17 PM] KV: "Something like 'em." 

[1/12/2013 11:03:29 PM] KV: "I wonder where Pidenski is...?" 

[1/12/2013 11:03:30 PM] Jay the Badass Renegade: Jay followed them through the hole as well. 

[1/12/2013 11:04:17 PM] Jay the Badass Renegade: "Oh, more Pegasus Knights? I would 

assume they all share common interests, no?" 

[1/12/2013 11:04:21 PM] Andrew Cornell: "Who knows," I say. "Lemme try something with 

these folk though. Maybe we can avoid battle with them." 

[1/12/2013 11:04:56 PM] Jay the Badass Renegade: "I'm not too familiar with human factions, 

though." 

[1/12/2013 11:05:17 PM] Andrew Cornell: I work on my field ability and imprint on the 

adventuring group ahead a calm and peaceful feeling, as though they aren't in a fighting mood. 

[1/12/2013 11:05:21 PM] KV: "One of those is a Pegasus, the other's a Wyvern." Miles shivers. 

[1/12/2013 11:06:00 PM] Lewot: They visibly relax. They seem to be whispering amongst 

themselves. 

[1/12/2013 11:06:10 PM] Lëvîtý: Levan yawns. 

[1/12/2013 11:06:12 PM] Lewot: Did Levan crawl through the hole? 

[1/12/2013 11:06:19 PM] Lewot: Some of my messages have been lagging. 

[1/12/2013 11:06:33 PM] Lëvîtý: Yes. 

[1/12/2013 11:06:50 PM] Lewot: Okay, so, does the party approach these other guys? 

[1/12/2013 11:06:51 PM] Andrew Cornell: "Alright, let's go," I say to the others. 

[1/12/2013 11:07:02 PM] Andrew Cornell: I crawl out and approach the new group. 

[1/12/2013 11:07:06 PM] Lewot: They hear your footsteps and turn around. 

[1/12/2013 11:07:13 PM] Lewot: Archer "Oh..." 

[1/12/2013 11:07:49 PM] Lewot: Wyvern Rider "Who are you?" 

[1/12/2013 11:08:06 PM] KV: Miles follows Rammen. "We're travelers. Monster hunters, you 

might say." 

[1/12/2013 11:08:23 PM] Andrew Cornell: "We've been traveling this forest for a while now," I 

add. 

[1/12/2013 11:08:34 PM] Jay the Badass Renegade: Jay waved a quick hello to the other group. 

[1/12/2013 11:08:42 PM] Lewot: Archer "I guess we're all monster hunters right now..." 

[1/12/2013 11:09:04 PM] Lewot: Peg. Knight "It's good to finally see some other people in here." 

[1/12/2013 11:09:07 PM] Lëvîtý: "Hi!" 

[1/12/2013 11:09:15 PM] Lewot: Peg. Knight "Hi there." 

[1/12/2013 11:09:23 PM] Andrew Cornell: "Agreed," I say. 

[1/12/2013 11:09:27 PM] Lewot: Wyvern Rider "We're quite lost..." 

[1/12/2013 11:09:32 PM] Lëvîtý: "This forest has actually given me a really creepy vibe from the 

start." 



 

 

[1/12/2013 11:09:47 PM] Lëvîtý: "And, uh, I'm not actually sure if we know where we're going 

either." 

[1/12/2013 11:09:50 PM] Lëvîtý: "Do we?" 

[1/12/2013 11:09:59 PM] Jay the Badass Renegade: Jay shrugged. 

[1/12/2013 11:10:06 PM] KV: "Far as I can tell, we're just following this path." 

[1/12/2013 11:10:16 PM] Lewot: Suddenly, from behind the other party, a wave of red energy 

ripples through the forest. 

[1/12/2013 11:10:24 PM] Lewot: It passes through all of you. 

[1/12/2013 11:10:36 PM] Lewot: None of you feel a thing, but the three of these other guys reel 

back. 

[1/12/2013 11:10:44 PM] Andrew Cornell: "What the..." 

[1/12/2013 11:10:48 PM] Lewot: Then they get up, and their eyes glow red. 

[1/12/2013 11:10:55 PM] Lewot: The archer grabs an arrow. 

[1/12/2013 11:11:01 PM] Andrew Cornell: "Whoa whoa, wait a minute!" 

[1/12/2013 11:11:05 PM] Jay the Badass Renegade: Jay glares at them, "What's this, then?" 

[1/12/2013 11:11:09 PM] Lewot: Battle initiated! 

[1/12/2013 11:11:14 PM] Lëvîtý: Levan falls over. 

[1/12/2013 11:11:31 PM] KV: Miles steps in front of his friends, drawing his own bow in 

response. 

[1/12/2013 11:11:37 PM] Lewot: (This was completely planned >:3 ) 

[1/12/2013 11:11:38 PM] Lëvîtý: (YOU CANNOT GRASP THE FORM OF GIYGA'S 

ATTACK) 

[1/12/2013 11:11:59 PM] KV: (it's the Blood Crystal.) 

[1/12/2013 11:12:00 PM] Andrew Cornell: (NOOOOOOOOOOOO) 

[1/12/2013 11:12:11 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 11:12:14 PM] Lewot: Jay is healed by 1 HP 

[1/12/2013 11:12:18 PM] KV: "Well, so much for diplomacy." 

[1/12/2013 11:12:30 PM] Lewot: Jay is at 19 HP :3 

[1/12/2013 11:12:59 PM] Jay the Badass Renegade: (Just checking right quick, what's the effects 

of the Volcano Bakemeat again?) 

[1/12/2013 11:13:19 PM] Lewot: It heals 15 MP and Confuses you. 

[1/12/2013 11:13:21 PM] Andrew Cornell: "Something's interfered with my power," I say. "I 

don't think we're gonna be able to get out of these battles regrettably." 

[1/12/2013 11:13:27 PM] Lewot: Jay~ HP 19/35, VP 12/30, MP 5/5, 1 HP Trickle (music) 

Levan~ HP 23/25, VP 20/40, MP 5/5 

Miles~ HP 15/30, VP 10/15, MP 13/25 

Rammen~ HP 25/30, VP 12/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Archer~ ??? 

Pegasus Knight~ ??? 

Wyvern Rider~ ??? 

[1/12/2013 11:13:32 PM] Lewot: Whoa... 

[1/12/2013 11:13:36 PM] Lewot: That's 8 turns. 



 

 

[1/12/2013 11:13:39 PM] KV: (hahahahahahahahaha) 

[1/12/2013 11:14:00 PM] Andrew Cornell: (this is just getting silly) 

[1/12/2013 11:14:08 PM] KV: "Rammen, look somebody up." 

[1/12/2013 11:14:24 PM] Andrew Cornell: Rammen checks the Bestiary on the Wyvern Rider! 

[1/12/2013 11:15:17 PM] Lëvîtý: Levan shivers again. 

[1/12/2013 11:15:43 PM] KV: Miles steps in front of Levan. 

[1/12/2013 11:15:50 PM] KV: "Don't worry, Lev, we've got this," he whispers. 

[1/12/2013 11:16:17 PM] Andrew Cornell: "Seems our friend the Wyvern Rider has 20 HP, 20 

VP, and 5 MP." 

[1/12/2013 11:16:49 PM] Andrew Cornell: "1s all around Atk, Mag, Bra, and Def, and he's 

wearing a Light Armor for an additional 1 Def." 

[1/12/2013 11:17:28 PM] Andrew Cornell: "Don't worry about that VP stat, though, he uses that 

primarily to Pass in front of other team members and defend them from oncoming attacks...which 

I suppose is problematic in its own right." 

[1/12/2013 11:17:51 PM] Andrew Cornell: "He's armed with a Javelin and is weak to Thunder 

and, since he's flying, arrows." 

[1/12/2013 11:18:55 PM] Jay the Badass Renegade: (I hate to be a bother, but how did that 

weakness weapon triangle go again?) 

[1/12/2013 11:19:11 PM] Lewot: I was just realizing I hadn't done that last battle 

[1/12/2013 11:19:16 PM] Lewot: well, second to last 

[1/12/2013 11:19:27 PM] Lewot: but it's Swords beat Axes, Axes beat Lances, and Lances beat 

Swords 

[1/12/2013 11:19:40 PM] Lewot: so, the Pirate attacked Rammen with an Axe, which wasn't 

relevant... 

[1/12/2013 11:20:10 PM] KV: (Wait, but the first strike was Knives, against Rammen's Whip) 

[1/12/2013 11:20:21 PM] Lewot: Yeah 

[1/12/2013 11:20:24 PM] Lewot: lemme check that 

[1/12/2013 11:20:58 PM] Lewot: Okay, so, I'll bump Rammen's armor back up to 3 HP. 

[1/12/2013 11:21:05 PM] Andrew Cornell: (weeeeeeee) 

[1/12/2013 11:21:38 PM] Lewot: So, bottom line, Jay's sword is bad against the two riders, so it 

would work better against the Archer. 

[1/12/2013 11:21:39 PM] KV: Miles draws three arrows. "Guess now's as good a time as any to 

use these. Focus on that archer for me, will ya?" 

[1/12/2013 11:21:45 PM] KV: Miles uses Rain of Arrows! 

[1/12/2013 11:21:51 PM] Lewot: Alrighty... 

[1/12/2013 11:22:09 PM] Lewot: Wyvern Rider takes 4 damage... 

[1/12/2013 11:22:32 PM] Lewot: Pegasus Knight takes 6... 

[1/12/2013 11:22:55 PM] Lewot: and Archer takes 4. 

[1/12/2013 11:23:13 PM] Lëvîtý: Ehh, I was going to raise everyone's Attack but I'll do that in 

the beginning of next turn, before everyone else has attacked 

[1/12/2013 11:23:44 PM] KV: "This support thing is rather curious." 

[1/12/2013 11:24:09 PM] Lewot: Yeah, support bonuses don't work on arrows. 

[1/12/2013 11:24:31 PM] Lewot: And now you only have one arrow left. 

[1/12/2013 11:24:37 PM] KV: (I knew both of those things.) 

[1/12/2013 11:24:40 PM] Lewot: Okay. 



 

 

[1/12/2013 11:24:53 PM] Lewot: Uh, then Levan and Jay, I think? 

[1/12/2013 11:25:05 PM] KV: Miles fingers his last arrow. "Take out that Archer, quick. I'd like 

to take whatever he doesn't shoot our way." 

[1/12/2013 11:25:12 PM] Lëvîtý: Levan attacks the Wyvern Rider with something. I need to go 

to the bathroom. 

[1/12/2013 11:25:25 PM | Edited 11:25:35 PM] Jay the Badass Renegade: Jay attacks the archer 

with his Jaggermonsta attack. 

[1/12/2013 11:25:43 PM] Lewot: Ooh, then it's... 8 damage! 

[1/12/2013 11:25:58 PM] Lewot: And Levan can do 1 to the Wyvern Rider with her Flame Lance 

[1/12/2013 11:26:51 PM] Lëvîtý: lolol 

[1/12/2013 11:27:08 PM] Jay the Badass Renegade: (Haha when I named that attack I just 

thought it sounded cool. I learnt why Jaggermonsta would look better with ä a couple months 

ago.) 

[1/12/2013 11:27:34 PM] KV: lol. 

[1/12/2013 11:28:00 PM] Lewot: Let's see, I guess I need to keep track of their armor... 

[1/12/2013 11:28:14 PM] Lewot: er, only the Wyvern Rider has armor... 

[1/12/2013 11:28:34 PM] Jay the Badass Renegade: (The pegasus lady is NAKED.) 

[1/12/2013 11:28:41 PM] Andrew Cornell: (she's in the NUDE) 

[1/12/2013 11:28:55 PM] KV: (wat) 

[1/12/2013 11:29:22 PM] Lewot: I was gonna reference the well-equipped line, but I figured I 

shouldn't 

[1/12/2013 11:29:25 PM] Jay the Badass Renegade: (Eep, I also must use the restroom.) 

[1/12/2013 11:29:29 PM] Lewot: Okay 

[1/12/2013 11:29:39 PM] Lewot: lemme quackulate while you're gone 

[1/12/2013 11:29:52 PM] Jay the Badass Renegade: (If you guys need to move things along, 

though, assume I use a sword attack against the archer) 

[1/12/2013 11:29:52 PM] Andrew Cornell: gesundheit 

[1/12/2013 11:30:15 PM] Lewot: Let's see, I guess it's the Enemy Phase... 

[1/12/2013 11:31:04 PM] Lewot: I always impose lyrics on the Fire Emblem phase jingles, and 

one of the enemy ones is like "EnemyEnemy Phaaaase!" 

[1/12/2013 11:31:09 PM] Lewot: But I can't remember which one. 

[1/12/2013 11:32:15 PM] Andrew Cornell: I'll brb 

[1/12/2013 11:32:28 PM] Lewot: Alright, let's just take a second intermission. 

[1/12/2013 11:32:39 PM] KV: (is it Enemy Phase? did Levan move?) 

[1/12/2013 11:32:52 PM] Lewot: Levan used her Flame Lance. 

[1/12/2013 11:33:02 PM] Andrew Cornell: (okay, I'm good!) 

[1/12/2013 11:33:04 PM] KV: (yes, then.) 

[1/12/2013 11:33:16 PM] Andrew Cornell: I had to make sure my sound was working once my 

video to YouTube finished uploading 

[1/12/2013 11:33:58 PM] Lewot: My Skype is kinda jumping again. 

[1/12/2013 11:34:38 PM] Jay the Badass Renegade: (Yeahs back) 

[1/12/2013 11:34:55 PM] Lewot: Okay, well, the Archer fires an arrow at Miles for 6 damage! 

[1/12/2013 11:35:28 PM] KV: Miles pulls the arrow out of his arm. 

[1/12/2013 11:35:31 PM] KV: "Nng." 

[1/12/2013 11:36:49 PM] Lewot: The Pegasus Knight pulls out a Flame Lance as well. She 



 

 

throws it at Levan for 1 damage. 

[1/12/2013 11:37:26 PM] Lewot: And the Wyvern Rider throws his Javelin at Rammen for 0 

damage, but 1 to armor. 

[1/12/2013 11:37:46 PM] Lewot: Player Phase, Jay is healed by HP Trickle 

[1/12/2013 11:38:13 PM] Andrew Cornell: Rammen checks the Bestiary for the Pegasus Knight! 

[1/12/2013 11:40:22 PM] Lëvîtý: Levan does the thing! 

[1/12/2013 11:40:37 PM] Lëvîtý: Where everyone's Attack is raised. That thing. 

[1/12/2013 11:41:01 PM] Lewot: Ah yes. 

[1/12/2013 11:41:19 PM] Lewot: However, I was mistaken: Levan actually took 3 damage from 

the enemy Flame Lance. 

[1/12/2013 11:41:20 PM] KV: Miles "Oh, you folks are in trouble. She's doing the thing!" 

[1/12/2013 11:41:23 PM] Andrew Cornell: "Alright, the Pegasus Knight is similar to the Wyvern 

Rider, but she's got more brains and magic!" 

[1/12/2013 11:41:48 PM] Andrew Cornell: "1 Atk, 2 Mag, 2 Bra, but with the increase comes 0 

Def." 

[1/12/2013 11:41:59 PM] Lewot: I also forgot support again, so Levan's Flame Lance did one 

more damage, and so did Jay's Jaggermonsta. 

[1/12/2013 11:42:07 PM] Lewot: But now support has worn off. 

[1/12/2013 11:42:09 PM] Andrew Cornell: "Seems this one is more well-trained than our 

previous encounter." 

[1/12/2013 11:43:25 PM] Andrew Cornell: "15 HP, 20 VP, 5 MP, weak to Wind and arrows" 

[1/12/2013 11:43:42 PM] KV: Miles' eyes lit up. 

[1/12/2013 11:43:49 PM] KV: "Weak to Wind, you say?" 

[1/12/2013 11:44:02 PM] Andrew Cornell: "Wind to Weak, I did say." 

[1/12/2013 11:44:19 PM] Lewot: Jay~ HP 20/35, VP 12/30, MP 5/5, 1 HP Trickle (7), Attack +3 

(3) 

Levan~ HP 20/25, VP 11/40, MP 5/5, Attack +3 (3) 

Miles~ HP 9/30, VP 10/15, MP 13/25, Attack +3 (3) 

Rammen~ HP 25/30, VP 12/35, MP 5/5, Attack +3 (3) 

 

vs. 

 

Archer~ ??? 

Pegasus Knight~ HP 9/15, VP 20/20, MP 5/5 

Wyvern Rider~ HP 14/20, VP 20/20, MP 5/5 

[1/12/2013 11:44:56 PM] Lewot: Er, Jay -4 VP for Jaggermonsta 

[1/12/2013 11:45:08 PM] KV: Miles puts his bow back on his back 

[1/12/2013 11:45:17 PM] KV: and pulls his goggles down over his eyes. 

[1/12/2013 11:45:28 PM] KV: He makes a swirling motion with his gloved hands. 

[1/12/2013 11:45:34 PM] Lëvîtý: (I misread that as "he wiggles his eyes") 

[1/12/2013 11:45:36 PM] KV: Miles casts Tornado! 

[1/12/2013 11:45:48 PM] KV: As he does, he wiggles his eyes. 

[1/12/2013 11:45:53 PM] KV: (which is a rather neat trick.) 

[1/12/2013 11:45:53 PM] Lewot: wiggle wiggle 

[1/12/2013 11:45:58 PM] Lewot: let's see... 



 

 

[1/12/2013 11:46:21 PM] Lewot: Oh man, the damage hits everyone but the Peg Knight =P 

[1/12/2013 11:46:32 PM] Andrew Cornell: (oh SNAP) 

[1/12/2013 11:46:55 PM] KV: Miles punches the air in frustration. "AGH. That spell is such a 

crapshoot." 

[1/12/2013 11:47:21 PM] Lewot: The Archer takes 1 damage and the Peg Knight becomes 

Dizzy. 

[1/12/2013 11:47:40 PM] Lewot: The Wyvern Rider's Defense Power blocked the damage. 

[1/12/2013 11:48:01 PM | Edited 11:48:11 PM] KV: (I was hoping the Peg Knight would take 

the damage, and the Wyvern Rider would be Dizzied.) 

[1/12/2013 11:48:28 PM] Lewot: And Jay? 

[1/12/2013 11:50:11 PM] Jay the Badass Renegade: Jay performs a sword attack against the 

archer. 

[1/12/2013 11:50:23 PM] Lewot: 4 + 3 = 7 and he's dead. 

[1/12/2013 11:50:45 PM] Lewot: Guess you don't get to look him up. 

[1/12/2013 11:50:55 PM] Lewot: Enemy Phase 

[1/12/2013 11:51:03 PM] Lëvîtý: Levan floats a little. 

[1/12/2013 11:51:33 PM] Andrew Cornell: (oh good, i can attack next turn, but oh darn, I didn't 

look him up) 

[1/12/2013 11:51:46 PM] Lewot: Oh, you know what, I forgot, Levan is immune to Fire, so the 

Flame Lance did nothing =P 

[1/12/2013 11:52:44 PM] Lewot: So this time the Peg Knight targets Jay 

[1/12/2013 11:52:49 PM] Lewot: Lance beats Sword, so... 

[1/12/2013 11:53:07 PM] Lewot: 5 +1 -1 Defense -1 armor 

[1/12/2013 11:53:13 PM] Lewot: 4? 

[1/12/2013 11:53:20 PM] Andrew Cornell: 4 

[1/12/2013 11:53:42 PM] Lewot: The Wyvern Rider throws his Javelin at Miles. 

[1/12/2013 11:53:45 PM] Lewot: For 2. 

[1/12/2013 11:54:01 PM] Lewot: Wait, the Peg Knight is Dizzy... 

[1/12/2013 11:54:12 PM] Lewot: See, I remember, just not until after they attack. 

[1/12/2013 11:54:21 PM] Lewot: She misses. 

[1/12/2013 11:54:24 PM] KV: (lol, one way to run a game) 

[1/12/2013 11:54:41 PM] Lewot: Player Phase 

[1/12/2013 11:54:47 PM] Lewot: Jay is healed by 1 

[1/12/2013 11:54:51 PM] KV: Miles remembers his inventory. 

[1/12/2013 11:55:09 PM] KV: He pulls out his Wind Tome, and tries casting Tornado again. 

[1/12/2013 11:55:56 PM] Lewot: This time the Peg Knight gets damaged and the Wyvern Rider 

gets Dizzy. 

[1/12/2013 11:56:04 PM] Lewot: The Tome didn't change the effect, though. 

[1/12/2013 11:56:06 PM] Lewot: I debated about it, 

[1/12/2013 11:56:19 PM] Lewot: but I decided it would be a nice difference between my system 

and yours. 

[1/12/2013 11:56:34 PM] Lewot: She takes 3 damage. 

[1/12/2013 11:57:07 PM] Lewot: Jay~ HP 21/35, VP 8/30, MP 5/5, 1 HP Trickle (devil), Attack 

+3 (2) 

Levan~ HP 23/25, VP 11/40, MP 5/5, Attack +3 (2) 



 

 

Miles~ HP 7/30, VP 10/15, MP 11/25, Attack +3 (2) 

Rammen~ HP 25/30, VP 12/35, MP 5/5, Attack +3 (2) 

 

vs. 

 

Archer~ ???, Dead 

Pegasus Knight~ HP 6/15, VP 20/20, MP 5/5, Dizzy (1) 

Wyvern Rider~ HP 14/20, VP 20/20, MP 5/5, Dizzy 

[1/12/2013 11:57:20 PM] Andrew Cornell: (trickle devil) 

[1/12/2013 11:57:56 PM] Andrew Cornell: Rammen rummages in his inventory and brings out 

his Iron Axe! 

[1/12/2013 11:58:18 PM] Andrew Cornell: "Oh yeah, I forgot I had this thing in here!" he says, 

and he charges out at the Wyvern Rider with it! 

[1/12/2013 11:58:40 PM] Lewot: Unfortunately, Rammen has no training in Axe-type weapons. 

[1/12/2013 11:58:54 PM] Lewot: I can either make you miss or let you take another action. 

[1/12/2013 11:59:01 PM] Lewot: Hmm, which should it be? (devil) 

[1/12/2013 11:59:07 PM] Lëvîtý: (7) 

[1/12/2013 11:59:11 PM] Lëvîtý: (devil) 

[1/12/2013 11:59:13 PM] Lëvîtý: (5) 

[1/12/2013 11:59:16 PM] Lëvîtý: (4) 

[1/12/2013 11:59:18 PM] Lëvîtý: (9) 

[1/12/2013 11:59:33 PM] Lewot: (19) 

[1/12/2013 11:59:43 PM] Jay the Badass Renegade: (Q) 

[1/12/2013 11:59:44 PM] Lewot: I'll let you take another action. 

[12:00:15 AM] Lewot: I think the only E-level Axe I made was a Slim Boomerang. 

[12:01:01 AM] Lewot: There's no Slim Axe in Fire Emblem.. 

[12:01:11 AM] Lewot: Well, not the ones I played. 

[12:02:40 AM] Lewot: Remember, win this battle and you each learn a new attack. 

[12:02:47 AM] KV: (anyways, everyone move along.) 

[12:04:25 AM] Lëvîtý: Levan does another thing. 

[12:04:28 AM] Lëvîtý: Umm 

[12:04:47 AM] Lëvîtý: Attacks the Wyvern Rider again 

[12:04:49 AM] Andrew Cornell: (sorry, Skype was being a butt) 

[12:04:52 AM] Andrew Cornell: uhh, anyways 

[12:05:03 AM] Andrew Cornell: Rammen chooses to PK Fire Alpha the other team! 

[12:05:04 AM] Lewot: Alright, that's 1 damage. 

[12:05:21 AM] Lewot: And Alpha... 

[12:05:51 AM] Lewot: Is also 1 damage to the Wyvern guy... 

[12:05:58 AM] Lëvîtý: (oh man after playing mother 3 I <3) 

[12:06:10 AM] Lëvîtý: (I want to play earthbound) 

[12:06:20 AM] Lewot: And neither of them are Burned. 

[12:06:23 AM] Jay the Badass Renegade: Jay decides to use his Fire Flower. 

[12:06:31 AM] Lewot: Jay transforms into Fire Jay! 

[12:07:08 AM] Jay the Badass Renegade: (whoa wasn't what I was expecting but I like it) 

[12:07:18 AM] Lewot: Wait, Fire Flower or Bros. Flower? 



 

 

[12:07:26 AM] Jay the Badass Renegade: (Fire Flower) 

[12:07:28 AM] Lewot: Okay. 

[12:07:49 AM] Lewot: You get 5 extra HP, and Uber Klaw and Bite will be treated as Fire-type 

attacks. 

[12:08:08 AM] Lewot: And for your basic attack, you can throw a fireball. 

[12:08:16 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:08:41 AM] Andrew Cornell: "Whoa, Jay's on fire!" 

[12:09:03 AM] Jay the Badass Renegade: "This is a pretty hot look, yes." 

[12:09:20 AM] Lewot: Peg Knight throws her Flame Lance at Rammen... 

[12:09:22 AM] KV: "Heh heh." 

[12:09:31 AM] Lewot: She hits. 

[12:09:41 AM] Lewot: Rammen takes 3 damage, his armor takes 1. 

[12:10:31 AM] Lewot: Wyvern Rider throws his Javelin at Fire Jay. 

[12:10:38 AM] Lewot: 0 damage, 1 to armor. 

[12:10:51 AM] Lewot: Er, except he misses. 

[12:10:55 AM] Lewot: Player Phase 

[12:10:58 AM] KV: because Dizzy. 

[12:11:25 AM] Lewot: Now... technically... the HP Trickle is redirected to your 5 Fire HP, so 

your regular HP will no longer be healed. 

[12:11:28 AM] Lewot: Hmm. 

[12:11:43 AM] KV: Shouldn't it be prioritized? 

[12:11:59 AM] KV: Goes to Fire HP first, and if full, then to regular HP? 

[12:12:32 AM] Lewot: I guess it should considering how easy it is to get rid of the Fire State... it 

shouldn't have another disadvantage... 

[12:12:48 AM] Lewot: Alright, I'll have to change all references to that then. 

[12:12:56 AM] Lewot: Jay IS healed by 1 HP. 

[12:13:43 AM] Lewot: Jay~ FHP: 5/5, HP 22/35, VP 8/30, MP 5/5, Fire State, 1 HP Trickle (5), 

Attack +3 (1) 

Levan~ HP 23/25, VP 11/40, MP 5/5, Attack +3 (1) 

Miles~ HP 7/30, VP 10/15, MP 11/25, Attack +3 (1) 

Rammen~ HP 22/30, VP 9/35, MP 5/5, Attack +3 (1) 

 

vs. 

 

Archer~ ???, Dead 

Pegasus Knight~ HP 6/15, VP 20/20, MP 5/5 

Wyvern Rider~ HP 13/20, VP 20/20, MP 5/5, Dizzy (1) 

[12:14:21 AM] Andrew Cornell: Rammen brings out a pebble and throws it at the Wyvern 

Rider!! 

[12:14:38 AM] Lewot: The pebble deals 1 damage to his armor. 

[12:15:00 AM] Lewot: I think it's at 15/20. 

[12:16:12 AM] KV: Miles nocks his last arrow and takes aim at the Pegasus Knight. 

[12:16:28 AM] Lewot: The arrow does 6 damage! 

[12:16:40 AM] Lewot: Pegasus Knight goes down! 

[12:17:06 AM] KV: "Alright, guys, take this last guy down so I can loot that Archer." 



 

 

[12:18:30 AM] Jay the Badass Renegade: Jay uses a flaming bite against the Wyvern Rider. 

[12:19:11 AM] Lewot: Jay pierces his regular Defense, dealing 1 to him and 1 to his armor, and 

healing 1 HP of his own. 

[12:19:24 AM] Lewot: And... 

[12:19:38 AM] Lewot: The Rider is Burned for 2 turns! 

[12:19:53 AM] Lewot: That was the other thing I forgot to mention. 

[12:20:03 AM] Lewot: It doesn't increase damage, but you get a 25% Burn chance. 

[12:21:28 AM] Lewot: And Levan? 

[12:21:48 AM] Lëvîtý: Levan attacks the Wyvernrnr 

[12:21:50 AM] Lëvîtý: s,irker 

[12:21:55 AM] Lewot: heheh <3 

[12:21:57 AM] Lëvîtý: <3 

[12:22:04 AM] Lewot: Now, the other lances will do more since Attack +3 

[12:22:07 AM] Lewot: so 

[12:22:10 AM] Lewot: that's 

[12:22:12 AM] Lewot: 3 

[12:22:14 AM] Lewot: damage 

[12:22:16 AM] Lewot: I think 

[12:22:18 AM] Lewot: yeah 

[12:22:37 AM] Lewot: He's got 8 HP left and his armor has 13. 

[12:22:41 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:22:53 AM] Lewot: he attacks Levan for 1 damage to armor. 

[12:23:00 AM] Lewot: Player Phase, Jay is healed by 1 

[12:23:52 AM] KV: "There's not a lot I can do against this Wyvern Rider." 

[12:23:53 AM] Lewot: (He did not miss due to Dizziness.) 

[12:24:17 AM] KV: Miles takes a seat and busts out a bag of chips. 

[12:24:25 AM] KV: "Anyone else want some?" 

[12:24:28 AM] Lewot: Jay~ FHP 5/5, HP 24/35, VP 6/30, MP 5/5, Fire State, 1 HP Trickle (4) 

Levan~ HP 23/25, VP 11/40, MP 5/5 

Miles~ HP 7/30, VP 10/15, MP 11/25 

Rammen~ HP 22/30, VP 9/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Archer~ ???, Dead 

Pegasus Knight~ HP 0/15, VP 20/20, MP 5/5, Dead 

Wyvern Rider~ HP 8/20, VP 20/20, MP 5/5 

[12:24:31 AM] KV: Miles uses Lay's Classic! 

[12:25:01 AM] Jay the Badass Renegade: Jay performs a regular attack against the Wyvern 

Rider. 

[12:25:06 AM] Lewot: Everyone eats potato chips to restore 5 HP! 

[12:25:17 AM] Lewot: Jay deals 2 damage. 

[12:25:43 AM] Andrew Cornell: Rammen brings out his trusty whip and lashes at the Wyvern 

Rider! 

[12:26:23 AM] Lewot: For 1 damage to armor. 



 

 

[12:26:41 AM] Lewot: He is rather defensive. 

[12:26:52 AM] Lëvîtý: hi 

[12:26:56 AM] Lewot: <3 

[12:27:24 AM] Lëvîtý: Levan hits the wyrvrnrnrn again 

[12:27:36 AM] Lewot: For 1 fiery damage. 

[12:27:47 AM] Lewot: He's at 5 HP. 

[12:28:15 AM] Lewot: And... that was all of you. 

[12:28:18 AM] Lewot: Enemy Phase 

[12:28:23 AM] Lewot: he attacks Miles 

[12:28:25 AM] Lewot: for 2. 

[12:28:40 AM] Lewot: Player Phase 

[12:28:46 AM] Lewot: Jay is healed by 1 

[12:29:01 AM] Andrew Cornell: Rammen uses his Whip again! 

[12:29:12 AM] Lewot: Jay~ FHP 5/5, HP 30/35, VP 6/30, MP 5/5, Fire State, 1 HP Trickle (3) 

Levan~ HP 28/25, VP 11/40, MP 5/5 

Miles~ HP 10/30, VP 10/15, MP 11/25 

Rammen~ HP 27/30, VP 9/35, MP 5/5 

 

vs. 

 

Archer~ ???, Dead 

Pegasus Knight~ HP 0/15, VP 20/20, MP 5/5, Dead 

Wyvern Rider~ HP 5/20, VP 20/20, MP 5/5 

[12:29:29 AM] Lewot: 1 to armor 

[12:29:38 AM] Jay the Badass Renegade: Jay just decides to use Jaggermonsta against the 

Wyvern Rider. 

[12:29:53 AM] Lewot: Jay goes ballistic for 6 damage! 

[12:30:10 AM] Lewot: And there we are. 

[12:30:17 AM] Lewot: You all gain 20 XP. 

[12:30:20 AM] Lewot: You all level up. 

[12:30:25 AM] Lewot: Miles grabs the 29 Steel Arrows. 

[12:31:08 AM] Lewot: The armor has 8/20 HP left, if anyone wants it. You could put it in your 

inventory, or you could switch it with what you're wearing. 

[12:31:14 AM] Lewot: Rammen's armor is back down to 1 HP. 

[12:31:26 AM] Lewot: Jay's has like 35/50. 

[12:31:41 AM] Andrew Cornell: "I may wanna trade armor," I say, reaching for the whipped 

armor. 

[12:31:41 AM] KV: >MP 

[12:31:44 AM] Lewot: Miles' has not taken any magical damage =P 

[12:31:49 AM] Andrew Cornell: >VP 

[12:32:00 AM] Jay the Badass Renegade: (After our armour is done with, is it feasible to still 

wear it for aesthetic purposes?) 

[12:32:01 AM] Jay the Badass Renegade: >VP 

[12:32:03 AM] KV: "Love me some magic." 

[12:32:11 AM] Lewot: Levan's armor is at 9 HP. 



 

 

[12:32:25 AM] Lewot: And aesthetically we can probably get away with anything 

[12:32:33 AM] Lewot: Jay is wearing a Knight Robe 

[12:33:12 AM] Lewot: Levan already has a Flame Lance and a Javelin, so the other weapons are 

useless... 

[12:33:38 AM] Lëvîtý: >HP 

[12:33:45 AM] Lewot: And you all learn a new attack! 

[12:33:57 AM] Lëvîtý: oooh I need to think about my new attack 

[12:34:14 AM | Edited 12:34:48 AM] Jay the Badass Renegade: Jay decides to discard his two 

pebbles by pelting the Wyvern Rider's body with them. 

[12:34:20 AM] Lewot: k 

[12:34:21 AM | Edited 12:34:29 AM] Jay the Badass Renegade: This amuses him. 

[12:35:06 AM] KV: Miles, as he takes the fallen Archer's remaining arrows, he straightens up 

and gives them all a salute. 

[12:35:43 AM] Jay the Badass Renegade: "That was an odd attack." 

[12:35:57 AM] KV: Miles turned to Jay, a sad look in his eyes. 

[12:36:05 AM] KV: "They didn't want to fight." 

[12:36:16 AM] KV: "They weren't like those other warriors, who attacked us on sight because of 

you and Rammen." 

[12:37:10 AM] Jay the Badass Renegade: "I know, but how they attacked after that wave hit 

them doesn't sit well with me." 

[12:37:14 AM] Andrew Cornell: "That's true," I say. "Even though I helped relax them a little, 

they weren't particularly on edge. It felt just as what they said, lost and confused." 

[12:37:25 AM] Lewot: You recall that the Queen Tumblebee had mentioned a red pulse coming 

from the forest. 

[12:37:40 AM] KV: "It was that pulse." 

[12:37:49 AM] KV: "It affects more than just monsters." 

[12:37:57 AM] KV: "If only we could figure out what was causing it, and how it works." 

[12:38:16 AM] Andrew Cornell: "We may have to go deeper," I say. 

[12:38:30 AM] Jay the Badass Renegade: "Yes. I suppose our answers will come to us as we 

venture on." 

[12:39:29 AM] Lewot: So, I think we need to call it quits for now, considering we have to get all 

your new attacks and I should add up the weapon levels... 

[12:39:31 AM] Jay the Badass Renegade: He frowned, "Though, I hope that Pidenski is all right 

after that." 

[12:39:50 AM] Lewot: But man, we sure got a lot done! 

[12:39:57 AM] KV: Making up for lost time. 

[12:40:06 AM] Jay the Badass Renegade: Yes, that was quite fun. 

[12:40:09 AM] KV: Miles, in his sadness and determination, Quicksaves. 

[12:40:22 AM] Lewot: Still to come: Travis Turnip, the mysterious red pulse, the Blood Orbs, 

Abram and Pidenski... and much more! 

[12:40:32 AM] Lewot: Quicksaving... don't turn off the universe. 

[12:40:39 AM] KV: shall we set a time and place for next time? 

[12:40:48 AM] Lëvîtý: WE NEED TO GO DEEPER 

[12:41:17 AM] Jay the Badass Renegade: ^To Nether. 

[12:41:21 AM] Lëvîtý: don't forget Levan's slow realization that she is, in fact, Tubba Blubba 



 

 

[12:41:34 AM] KV: Saturday nights are free for me all across the board. 

[12:41:44 AM] Andrew Cornell: same here, for now 

[12:41:46 AM] Jay the Badass Renegade: I'm usually free for whenever, lol. 

[12:41:47 AM] KV: Like I said, I got my schedule a bit more regulated. 

[12:42:14 AM] Lewot: I am basically good anytime, unless it happens to be a night when I've 

piled up homework and it's due tomorrow. 

[12:42:24 AM] KV: Hopefully we can learn a bit more about Miles and his family. 

[12:42:25 AM] Lewot: Since it's not generally due on Sunday, Saturdays are good. 

[12:42:41 AM] KV: as well as the "Levan == Tubba Blubba" saga. 

[12:44:17 AM] Lewot: So many sagas, so few marshmallows. 

[12:44:45 AM] Lewot: But we'll get there. We've shown that we can make it <3 

[12:45:46 AM] KV: We can make it if we try. 

[12:45:49 AM] KV: CLOOOONE HIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIGH 

[12:48:48 AM] Lewot: Just a heads up, once we get to the Hacidian Plains, I'm planning not to 

have every single battle give you a full level up. However, we'll have several bosses and 

minibosses and various things going on, so it'll still probably come pretty fast. 

[12:49:22 AM] KV: oh good. I like a good steady pace. 

[12:49:32 AM] Lewot: Also, I'm going to keep Abram and Pidenski around for longer than I'd 

originally planned, which will make THAT THING all the better... 

[12:49:41 AM] KV: WHAT THING 

[12:49:44 AM] KV: I WANNA KNOOOOOWWWWWWWWW 

[12:49:58 AM] Andrew Cornell: CAN YOU SHOWWWWWW ME 

[12:50:02 AM] Lewot: This is the one thing that none of you know >:3 

[12:50:18 AM] Lewot: Then there's the nature of the Blood Orbs, which not even I know =P 

[12:50:22 AM] KV: Oho 

[12:50:30 AM] Andrew Cornell: oho ho 

[12:50:55 AM] KV: Can't wait until we get to some personal stories, though 

[12:51:36 AM] Lewot: Oh, I just realized, when you ate the potato chips, I put Levan's HP at 

28/25 =P 

[12:51:44 AM] KV: lololol 

[12:53:46 AM] Lëvîtý: <3 

[12:53:54 AM] KV: that, my friends, 

[12:54:01 AM] KV: is what we Team Fortress 2 players call an Overheal. 

[12:55:13 AM] Lewot: Wait... somehow I've got Rammen with only one Turnip, but I know I 

prevented him from using one when he tried. 

[12:55:26 AM] Lewot: No, wait, never mind. 

[12:55:30 AM] Lewot: I read it wrong. 

[12:55:55 AM] Andrew Cornell: my Turnip friends love me too much :3 

[12:56:01 AM] Lewot: Did you want to trade for the slightly less broken armor, though? 

[12:56:08 AM] Andrew Cornell: yep 

[12:56:10 AM] Lewot: k 

[12:56:36 AM] Lewot: Does anyone want to carry around the 1-HP-remaining armor or should 

we just toss it? 

[12:56:43 AM] Lëvîtý: omg 

[12:56:45 AM] Lëvîtý: i love tf2 



 

 

[12:56:45 AM] Andrew Cornell: let's say I throw a pebble at it 

[12:56:51 AM] Andrew Cornell: kill two birds with one stone 

[12:56:52 AM] Lewot: Okay =P 


